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Державні свята

«Прийшла на районне святкування. Хочу 
бути разом зі своїми односельчанами, усіма, 
хто приїхав до нас у селище з усіх куточків 
району. Тішуся, що стільки  українців разом з 
нами!» — зізналась жителька Великої Бере-
зовиці, педагог Марія Крупа. 

І багато людей, з ким довелось поспілку-
ватись 26 серпня, у день районних урочис-
тостей з нагоди 27-ї річниці Незалежності 
України та Дня Державного Прапора, раді-
ли, що у Тернопільському районі так гарно й 
велелюдно відзначають одне з найбільших 
національних свят.

А на Великоберезовицькому стадіоні від-
булось святкування. Ще зранку було гамірно. 
Споруджували сцену, працювали артисти, готува-
лись підприємці, народні умільці зі своїм крамом, 
приїхала польова кухня, аніматори... Усе було 
сплановано так, щоб кожен, хто прибув на дій-
ство, знайшов свої вподобання. Бо одні люблять 
концерт подивитись, інші — побігати та пограти 
у рухливі ігри, покататись на гойдалках, постри-
бати на батуті, багато полюбляють святкувати з 
козацьким кулішем, шашликом і келишком аро-
матного вина, що в міру ніколи гріхом не було.

Найурочистіша театралізована части-
на «Благослови, Всевишній, Україну» від-
бувалась на великій сцені. Після виконання 
Гімну України та підняття жовто-блакитного та 
червоно-чорного прапорів, покладання квітів 
до  символічної могили борців за волю України 
та пам’ятника Тарасові Шевченку почалося за-
хоплююче дійство з участю аматорських колек-
тивів. Його благословили священики з Великої 
Березовиці. 

До учасників з привітальним словом звер-
нулись народний депутат України Тарас Юрик, 
голова Тернопільської райдержадміністрації 

Олександр Похилий, голова Тернопільської 
районної ради Андрій Галайко. 

« За останні кілька років  наша держава 
зробила значний поступ на шляху до 

євроінтеграції, — сказав Тарас Юрик. —  
З початком територіальної реформи настали 
разючі зміни на краще у наших селах. Будують 
та ремонтують дороги, навчальні заклади, 
клуби, упорядковують території. Впроваджу-
ють в життя медичну та освітню реформи. 
До цих великих справ долучаються усі свідомі 
громадяни, які вірять у краще майбутнє своєї 
держави та знають, що всі зміни — на благо 
кожного жителя України. Адже село, громада, 
Україна розпочинається саме з нас…»

« Свято Незалежності — нагода подума-
ти про майбутні покоління, про нашу 

спільну відповідальність, — наголосив Олек-
сандр Похилий. — Тому кожен на своєму місці 
має робити все для того, щоб наші маленькі 
зміни перетворювались на великі звершення. 
Маємо об’єднатись в боротьбі із силами, що 
посягають на наш вибір жити в суверенній, 
вільній європейській державі…»

Омріяна віками незалежність

Продовження на стор. 5

З Днем 
народження 
тебе, Україно!
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Увіковічили місця  
історичної слави ОУН 
З нагоди 75-ї річниці ІІІ-го Надзвичайного Великого Збору ОУН у селі Золота Слобо-
да Козівського району відновили криївку, де переховувалися націоналісти, та вста-
новили пам’ятний знак на місці, де планувалося проведення історичної події. Також 
реставрували хату на хуторі Веснівка, де відбувся збір.

Кооперація і боротьба з діабетом — основні пріоритети
28 серпня відбулося засідання колегії Тернопільської райдержадміністрації, яку провів перший заступник голови РДА Володимир Осядач. У роботі взяли 
участь голова Тернопільської районної ради Андрій Галайко, голова Байковецької ОТГ Анатолій Кулик, голова Великогаївської ОТГ Олег Кохман.

У Зарваниці освятили 
«Український Єрусалим»
Урочистості розпочали молебнем до Богородиці у соборі Зарва-

ницької Матері Божої, який очолив Предстоятель УГКЦ Блаженній-
ший Святослав (Шевчук). Опісля духовенство та вірні вирушили до 
новозбудованого комплексу копій єрусалимських святинь — «Україн-
ського Єрусалиму». Звершивши чин освячення, до гостей звернувся 

Блаженнійший Святослав. Він наголо-
сив, що Єрусалим є важливим центром 
для усіх християн, адже там є «гріб но-
вого Адама, через страждання, покору, 
смерть і воскресіння якого усі ми стали 
новим Ізраїлем — новозавітним Богом 
вибраним людом». Про вагомість комп-
лексу копій ізраїльських споруд у Зарва-
ниці зазначали також кустодій (страж, 
хранитель) Святої Землі о. Франческо 
Паттон, ЧБМ та представник єпископа 
з Айхштетту (Німеччина) Грегор Марія 
Ганке. На завершення урочистостей 

Тернопільсько-Зборівський митрополит Василій (Семенюк) подя-
кував Главі УГКЦ Блаженнійшому Святославу, єпископам, свяще-
никам, гостям з-за кордону, жертводавцям та численним прочанам, 
висловивши надію, що «Український Єрусалим» стане новим та 
улюбленим місцем паломництва.

«Відтепер кожен християнин, кожен українець матиме можливість 
у Зарваниці прикластися до святого місця — частинки Гробу Господ-
нього. Для нас важливо, аби ця святиня зміцнювала нашу віру, підси-
лювала наш патріотизм та любов до рідної землі. А ще — додавала сил 
та наснаги, щоб змінювати обличчя Тернопілля та України на краще, 
повернути свої землі й забезпечити перемогу українського війська над 
окупантом», — зазначив очільник області Степан Барна.

Незважаючи на несприятли-
ві погодні умови, господарства 
Тернопільського району зібрали 
озимі та ярі зернові і мають хо-
роші показники врожайності: 
озимого ячменю – 53,4 ц/г, ози-
мої пшениці – 55,4, ярого ячме-
ню – 45,1, ярої пшениці – 55,3 ц/г. 
Однак ріпаку зібрали 25,7 ц/г, що 
пояснюють спекотною погодою, 
нестачею вологи, а згодом, під 
час жнивної кампанії, – частими 
дощами. Нині у господарствах 
починають збирати пізні куль-
тури (соняшник, кукурудзу, сою, 

гречку, картоплю та овочі), три-
ває заготівля кормів на зимово-
стійловий період. 

Доповідаючи про створення 
та розвиток сільськогосподар-
ських обслуговуючих коопера-
тивів, начальник відділу еконо-
мічного та агропромислового 
розвитку РДА Володимир Заве-
руха констатував, що поки діє 
лише один кооператив «Наш са-
дочок» (село Мишковичі), який 
надає послуги обслуговування 
сільськогосподарською технікою 
з догляду за садами. «Райдержад-

міністрація за участю сільських, 
селищних голів та голів ОТГ про-
водить наради з представниками 
малих фермерських господарств 
щодо створення обслуговуючих 
сільськогосподарських коопе-
ративів, основна перевага яких 
— це зайнятість сільського насе-
лення та можливість самостійно 
заробляти гроші, — сказав Воло-
димир Заверуха. — Крім того, ді-
ють державні та обласні програми 
підтримки сільгоспкооперативів. 
Кооперативний рух — це шлях до 
економічної незалежності та по-
ліпшення добробуту мешканців 
сіл. Головні напрямки кооперації 
— ягідництво, садівництво, пе-
реробка зернових, виробництво 
кормів, молочарство».

Про стан надання медичної 
допомоги хворим на цукровий 
діабет доповідав в. о. головного 
лікаря ТРТМО Іван Трач. Станом 
на 01.07.2018 року в Тернопільсько-
му районі зареєстровано 2092 хво-
рих на цукровий діабет. Для своє-
часного виявлення захворювання 
всі лікувальні заклади забезпечені 
візуальними тест-смужками, ви-
тратними матеріалами до біохіміч-
них аналізаторів для визначення 
рівня глюкози у крові, зокрема, 
стаціонарних хворих, вагітних, 
підлітків, осіб групи ризику. У всіх 
лікарських амбулаторіях та ФАПах 
є глюкометри. «Цукровий діабет 
– одна з найбільш загрозливих та 
невиліковних хвороб, яка характе-
ризується ранньою інвалідністю та 
високою смертністю від судинних 
ускладнень, — наголосив Іван Трач. 
— Якість життя хворих на цукро-
вий діабет оцінюється насамперед 

належною їм компенсацією від 
держави на лікування. Цього року 
закінчується термін дії державної 
програми допомоги хворим на 
цукровий діабет, яка передбачає 
отримання безкоштовних препа-
ратів, безкоштовні огляди, ліку-
вання у стаціонарі. Для реалізації 
державної  програми район отри-
мав медичну субвенцію на пре-
парати інсуліну на суму 1085400 
гривень. Нині у Тернопільському 
районі продовжується реаліза-
ція урядової програми «Доступ-
ні ліки». Сьогодні важливо, щоб 
люди були обізнані стосовно при-
чин виникнення захворюваності 
на цукровий діабет і розвитку його 
ускладнень. Цукровий діабет — це, 
без перебільшення, один із найне-
безпечніших викликів людству в 
ХХІ столітті. Без об’єднаних і узго-
джених заходів суспільства важко 
уявити, як цю епідемію вдасться 
подолати».

Начальник відділу організа-
ційної роботи та зв’язків з гро-
мадськістю апарату РДА Ірина 
Баюрак доповіла про виконання 
делегованих повноважень орга-
нів виконавчої влади виконко-
мами сільських, селищних рад у І 
півріччі 2018 року. Робоча група 
РДА, як зазначила Ірина Яросла-
вівна, протягом звітного періоду 
комплексно вивчала виконання 
делегованих повноважень органів 
виконавчої влади у 5 виконавчих 
комітетах Гаї-Шевченківської, 
Петриківської, Великогаївської, 
Мар᾽янівської сільських та Вели-
кобірківської селищної рад. 

Під час перевірки поглиблено 
проаналізовано стан здійснення 

вищевказаними виконкомами 
сільських та селищної рад деле-
гованих повноважень, надано  
практичну та методичну допомо-
гу, здійснено правову експертизу 
рішень виконкомів.

За результатами аналізу міс-
цевим радам надано пропозиції 
щодо поліпшення роботи викон-
комів з питань бюджету, фінан-
сів і цін, житлово-комунального 
господарства, побутового, торго-
вельного обслуговування, громад-
ського харчування, транспорту і 
зв’язку, будівництва, сфери осві-
ти, охорони здоров’я, культури, 
фізкультури і спорту, документо-
обігу. Визначено відповідальних 
виконавців та встановлено термі-
ни усунення виявлених недоліків.

Під час перевірок виявлено 
низку упущень та недоліків. Зокре-
ма, у багатьох радах при реєстрації 
звернень громадян не застосову-
ється Класифікатор звернень гро-
мадян (затверджений Постановою 
КМУ від 21 лютого 2018 р. №94); 
у журналах вхідної документації 
звернень громадян відсутні запи-
си про прийняті рішення та контр-
ольні терміни; ведення картотеки 
на військовозобов’язаних не по-
вною мірою відповідає вимогам, 
визначеним в Постанові КМУ від 
07.12.2016 року №921; не ведуть 
належний контроль щодо забезпе-
чення дітей у школах та садочках 
якісною питною водою; засідання 
виконавчого комітету не прово-
дять щомісяця, чим порушують 
ст.53 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні».

Галина ЮРСА – ТРР «Джерело».
Фото автора.

На засіданні йшлося про хід збирання зернових культур 
урожаю 2018 року, стан проведення господарствами 
району комплексу осінньо-польових робіт та створен-
ня й розвиток сільськогосподарських обслуговуючих 
кооперативів у нашому краї; обговорили ситуацію щодо 
надання медичної допомоги хворим на цукровий діабет; 
розглянули питання стосовно виконання делегованих 
повноважень органів виконавчої влади виконкомами 
сільських, селищних рад у І півріччі 2018 року.

Героям слава! Духовне

Символічно, що урочисті за-
ходи відбулися у 27-му річни-
цю Дня Незалежності України. 
Участь у них взяли керівництво 
області та району, громадськість, 
духовенство та місцеві жителі. 
Уже традиційно приїхав на День 
Незалежності на Тернопільщи-
ну відомий український пись-
менник Василь Шкляр, який 
неодноразово у своїх «бандерів-
ських» романах згадує наш край.

Завдяки спільним зусиллям 
влади, науковців, істориків, гро-
мадськості вдалося відновити 
криївку, яку навесні 1943 року 
на подвір’ї Василя Чарківського, 
старшини Галицької армії побу-
дували місцеві члени організації 
ОУН.  Криївка була розрахована 
на десять осіб. 

За свідченнями старожилів, 
син Василя, Ярослав Чарків-
ський, керував спорудженням 
цього сховку. Вхід був зробле-
ний зі стайні та замаскований 
жолобом. Ця криївка також 
слугувала складом для збері-
гання зброї та продуктів під час 
ІІІ-го Надзвичайного Великого 
Збору ОУН. 

Крім того, у селі Золота Сло-
бода встановили пам’ятний 
знак на місці, де відбувався 
збір делегатів з проведення 
збору. 

«Саме цей збір був визна-
чальний з точки зору стратегії 
державного будівництва. Тому 
що тут було прийнято рішення 
про те, що наша стратегія — це 
державотворення, формування 

демократичних цінностей, лі-
бералізація підходів  до форму-
вання політичних партій. Тоді 
було оголошено війну за прого-
лошення незалежної держави», 
– акцентував у своєму виступі 
голова ОДА Степан Барна.

Довідково.
21-25 серпня 1943 року 

на хуторі Веснівка поблизу 
с. Золота Слобода Козів-
ського району відбувся ІІІ 
Надзвичайний Великий Збір 
Організації українських 
націоналістів, на якому була 
прийнята оновлена програ-
ма ОУН (б) і внесено зміни 
до структури організації. 

У зв’язку з арештом 
німецькими окупантами 
Степана Бандери та інших 
провідних діячів на зборі 
обрали нове керівництво 
ОУН. Організацію очолив 
Роман Шухевич («Тур»), 
який згодом став головним 
командиром УПА, генерал-
хорунжим під псевдо «Тарас 
Чупринка» і головою Се-
кретаріату УГВР під псевдо 
«Р. Лозовський» та очолив 
усе збройне підпілля «Вою-
ючої України».

Це був перший Великий 
Збір ОУН, який відбувся на 
території України. 
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Президент Петро Порошенко присвоїв почесні назви семи 
військовим частинам Збройних сил України. Відповідний указ 
№232/2018 опублікований на сайті глави держави. Як зазначаєть-
ся у документі, почесні назви підрозділам ЗСУ присвоєні «з метою 
відновлення історичних традицій національного війська щодо назв 
військових частин, зважаючи на зразкове виконання поставлених 
завдань, високі показники в бойовій підготовці та з нагоди 27-ї річ-
ниці Незалежності України».
Нові найменування відтепер носитимуть такі частини ЗСУ: 3-й 
окремий полк спеціального призначення імені князя Святослава 
Хороброго; 15-а бригада транспортної авіації імені авіаконструкто-
ра Олега Антонова; 30-а окрема механізована бригада імені князя 
Костянтина Острозького; 55-а окрема артилерійська бригада «Запо-
різька Січ»; 56-а окрема мотопіхотна Маріупольська бригада; 93-я 
окрема механізована бригада «Холодний Яр»; 406-а окрема артиле-
рійська бригада імені генерал-хорунжого Олексія Алмазова.

Президент Петро Порошенко заявив, що Україна мусить шука-
ти шляхи до співпраці з іншими державами та координувати зу-
силля для вироблення механізму, що зробить неможливим сторон-
нє втручання у виборчий процес. За словами Президента, в Україні 
уже зараз провідні ІТ-кампанії фіксують створення десятки тисяч 
фейкових акаунтів із російським корінням. «В мене немає жодного 
сумніву, що Москва не втратить жодної можливості, аби дискреди-
тувати наші з вами здобутки, щоб посіяти зневіру серед громадян у 
завтрашньому дні. Маємо бути готові дати відсіч цьому», — наголо-
сив Порошенко.

Прем’єр-міністр Володимир Гройсман на ХІІІ нараді керівників 
закордонних дипломатичних установ України сказав, що про-
тягом найближчих п'яти років Україна має скерувати 33 млрд 
доларів на обслуговування зовнішнього боргу, які були накопи-
чені та сформовані як основний борг з 2005 по 2013 роки.
«Уявіть, яке серйозне навантаження ми маємо тоді, коли зобов'язані 
не менше 5% ВВП скеровувати на підтримку українського війська», 
— сказав Гройсман. При цьому голова уряду нагадав, що в 2018 році 
на обслуговування зовнішнього боргу Україна має віддати 130 млрд 
грн, або 5 млрд доларів.

29 серпня на засіданні Кабінету Міністрів підбили перші під-
сумки дії програми «Україна без контрабанди», яку уряд ініці-
ював наприкінці червня.  Перекриття тіньових схем на митниці 
спільними зусиллями правоохоронних та фіскальних  органів дало 
результат — за два місяці поточного року надходження до бюджету 
від митниці зросли на 12,6 млрд грн, порівняно з аналогічним пері-
одом минулого року, і становили 66,8 млрд грн. 

Національна рада з питань телебачення і радіомовлення  з 1 ве-
ресня припиняє аналогове мовлення 40 телеканалів у зв'язку з 
переходом на цифрове. Водночас аналоговий сигнал не вимика-
ється на територіях з особливим режимом мовлення — у Донецькій 
та Луганській областях, на Сумщині, Харківщині та Чернігівщині, а 
також на півдні Херсонської області (на адміністративному кордоні 
з окупованим Кримом). Водночас при переході ефірного мовлення 
від аналогового стандарту розповсюдження програм до цифрового 
DVB-T2 не буде відключатися суспільне мовлення та місцеві регіо-
нальні телеканали, які не мають цифрової ліцензії.

Міністр юстиції Павло Петренко розповів, що від 29 серпня 
збільшується розмір аліментів і нараховуватимуться відсотки 
на заборгованість, яка становить більше року.  «Якщо такий борг 
є понад один рік, то на 20%, якщо два роки — на 30%, а три роки і 
більше — на 50%», — сказав Петренко. Він додав, що з 29 серпня 
запроваджується збільшений мінімальний розмір аліментів: «Ми 
прописали, що мінімальний розмір аліментів буде у розмірі прожит-
кового мінімуму, а це трохи більше 1800 гривень».

Розроблено додаткові гарантії батькам для поєднання тру-
дової діяльності та сімейних обов’язків. 29 серпня на засіданні 
уряду прийнято рішення схвалити розроблений Міністерством со-
ціальної політики проект Закону України «Про внесення змін до дея-
ких законодавчих актів України (щодо надання додаткових гарантій, 
пов’язаних із поєднанням сімейних і трудових обов’язків)». Зазна-
чений проект нормативного акта створений з метою забезпечення 
соціальних гарантій усім працівникам без дискримінації за ознакою 
статі.  З метою забезпечення таких гарантій вносяться відповідні змі-
ни до Кодексу законів про працю України та Закону України «Про 
відпустки», згідно з якими, зокрема, на батька поширюється право 
на встановлення за його бажанням в обов’язковому порядку режи-
му роботи на умовах неповного робочого часу, на скорочену трива-
лість робочого часу за рахунок роботодавця.

Тернопільська ОДПІ повідомляє, що, починаючи з 11.09.2018, 
кошти, які сплачуватимуть платники податків на рахунки зі ста-
рими реквізитами, не будуть зараховуватись до бюджетів, а повер-
татимуться платникам, як нез’ясовані платежі.

Фахівці управління Західного офісу Держаудитслужби в Терно-
пільській області протягом січня-липня 2018 року забезпечили 
відшкодування втрат фінансових і матеріальних ресурсів, ви-
явлених під час проведення ревізій, на суму понад 11,4 млн грн. З 
них 3,9 млн грн надійшли до бюджетів за закріпленими за органами  
Держаудитслужби платежами. За вчинені фінансові порушення до 
адміністративної відповідальності  притягнуто 55 посадових осіб 
перевірених об’єктів.

Чисельність наявного населення в області на 1 липня 2018р. 
становила 1048,9 тис. осіб, у тому числі в міських поселеннях — 
472,8 тис. осіб та в сільській місцевості — 576,1 тис. осіб. Упро-
довж січня–червня 2018р. чисельність населення зменшилася на 
3390 осіб. Природний рух населення в січні–червні 2018р., порівня-
но з відповідним періодом минулого року, характеризувався змен-
шенням кількості народжених на 510 дітей та померлих на 70 осіб.

Добрі справи Новини | Коротко про актуальне

Ще один спортивний майданчик
У День Державного Прапора у селі Товстолуг урочисто відкрили спортивний майдан-
чик зі штучним покриттям. Віднині у будь-яку пору року спортсмени почуватимуться 
тут комфортно — під ногами завжди буде сухо. 

Розділити радість значної події для села заві-
тали голова Тернопільської ОДА Степан Барна, 
народний депутат України, голова Федерації фут-
болу Тернопільської області Тарас Юрик, голова 
Тернопільської РДА Олександр Похилий, депутат 
обласної ради Юрій Березовський, депутати рай-
ради Володимир Крупніцький та Ярослав Реше-
туха, гості з Польщі й Німеччини. Ще зранку юні 
футболісти випробували майданчик, зігравши серію 
матчів та залишивши для гостей «на десерт» фіналь-
ний поєдинок. 

Благословив дійство й освятив майданчик па-
рох села Товстолуг о. Василь Собчук. Право пере-
різати стрічку, яка, за словами ведучих, є символом 
майбутніх спортивних перемог, надали гостям свята 
і капітанам футбольних команд громади.  

Вітаючи громаду, Степан Барна зауважив: «Ця 
значна подія — результат спільної роботи команди 
у складі керівництва Великогаївської громади, Тер-
нопільської ОДА, голови РДА Олександра Похилого, 
народного депутата від вашого округу Тараса Юрика. 
Така тісна співпраця дає можливість реалізовувати 
низку інфраструктурних проектів, спрямованих на 
розвиток області та Тернопільського району зокре-
ма. В регіоні вже відкрили 11 спортивних майданчи-
ків зі штучним покриттям. Плануємо подібні поля 
відкрити практично у кожному селі. 

22 серпня відбулося засідання Кабінету Міні-
стрів України, де прийнято Постанову про будів-
ництво Академії футболу у Великогаївській ОТГ 
та спрямовано на це 13 мільйонів гривень. Також 
вирішено надати 150 мільйонів гривень для Терно-
пільської області на розвиток спорту.

Тож наша мета, друзі, у цей непростий для Укра-
їни час — не лише відновлювати військові частини, 
створювати передумови для економічного зростан-
ня, а й виховати спортсменів, митців, які в майбут-
ньому прославлять наше Тернопілля. Тому закликаю 
вас, діти, переходити від планшетів  та комп’ютерів 
до занять спортом!»

З відкриттям спортивного майданчика присутніх 
привітали Тарас Юрик, Олександр Похилий, Юрій 
Березовський, в.о. директора Товстолузької школи 
Антоніна Глуха. Голова Великогаївської ОТГ Олег 
Кохман щиро подякував представникам влади за 
спільну працю та допомогу. Опісля відбувся фі-
нальний поєдинок між футбольними командами сіл 
Прошова та Дичків. Цього дня поталанило прошів-
чанам. 

Галина ЮРСА – ТРР «Джерело».
Фото автора.

Ремонт обходу Тернополя — єдиний спосіб 
уникнути «авто паралічу» області
На замовлення Служби автомобільних доріг у Тернопільській області розпочато ремонт 
обходу Тернополя. За останні кілька років цей автошлях (від ТРЦ «Подоляни» через 
Тернопіль – Броди і до траси Тернопіль – Львів – Рава Руська), протяжністю 14,5 кіло-
метрів, зазнав колосальних руйнувань. 

Актуально

А все  тому, що траса Р-41 обхід Тернополя є 
єдиною можливістю для водіїв великогабаритного 
транспорту перетнути область із півночі на південь, 
із заходу на схід. Адже вже три роки Гаївський міст 
закритий для вантажівок. Раніше транспортне на-
вантаження на об’їзну розподілялося рівномірно. 
Сьогодні весь трафік прийняла на себе дорога Р-41.

Гаївський міст — частина об’їзної Тернополя, яка 
перебуває на балансі Тернопільської міської ради. В 
аварійному стані — з 2016 року. Проїзд ним заборо-
нений транспорту, який важчий, ніж 8 тонн.

Ремонт обходу Тернополя довелося відкласти на 
серпень, адже через перекриття Гаївського мосту 
фури дорожників могли довозити матеріали на ре-
монт Львівської та Підволочиської траси лише через 
обхід Тернополя.

Нині на дорозі вже працює техніка підрядника. 
Тендер на ремонт траси Р-41 виграла ТОВ «Техно-
Буд-Центр». Станом на сьогодні підрядник провів 
регенерацію конструктивних шарів дорожнього 
одягу на 7 км траси та уклав майже 3 км нижнього 
шару покриття.

На усій протяжності ремонтованої дороги буде 
укладено 2 шари покриття: вирівнюючий з крупно-
зернистої а/б суміші та верхній шар із щебенево-
мастичної асфальтобетонної суміші. Крім того, буде 
полагоджено шляхопровід. Завершити ремонт усієї 
протяжності обходу Тернополя дорожники плану-
ють наприкінці вересня 2018 року.

Водночас Служба автомобільних доріг у Терно-
пільській області займається східним обходом Тер-
нополя. Нова об'їзна з'єднає дві міжнародні траси 
(М-19/Е-85 і М-12/Е-50) і стане частиною трансна-
ціонального коридору GOhighway. Протяжність но-
возбудованої дороги становитиме 8,6 км. Вона про-
стягатиметься від населеного пункту Шляхтинці і до 
Смиківців. Дорожники планують збудувати трасу 
категорії 1Б.

Станом на серпень 2018 року східний обхід Тер-
нополя перебуває на етапі проектування, загальною 
вартість 4,3 млн грн.

Розпочати будівництво планують у 2019 році за 
кошти Європейського інвестиційного банку. Об-
сяг запланованого фінансування становить 630 млн 
грн.
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Правова допомога

Пенсійний фонд

Кримінал

Освіта

Україну не омине стан PISA-шоку
Цього року Україна вперше долучилась до програма міжнародного оцінювання учнів 
PISA, яке проводять кожні три роки, починаючи з 2000-го, шляхом тестування навичок 
і знань 15-річних учнів. Мета дослідження PISA — порівняти освітні системи близько 80 
країн світу через вимірювання компетентностей учнів із читання, математики та природ-
ничих дисциплін, безпосередньо не пов’язаних із оволодінням шкільними програмами.

До уваги одержувачів пенсії 
через установу «ОЩАДБАНК»!

Тернопільське об’єднане управ-
ління Пенсійного фонду України 
Тернопільської області повідо-
мляє: усі категорії пенсіонерів, 
які отримують або бажають 
отримувати пенсійні виплати 
через Державний Ощадний 
банк України, мають можливість 
отримати електронне пенсійне 
посвідчення (ЕПП). 

ЕПП — це сучасний технологічний 
багатофункціональний інструмент. За 
його допомогою можна не лише отри-

мати пенсію, а й, наприклад, швидко сплатити за комунальні послуги 
через Інтернет, розрахуватись за покупку в магазині та мати доступ до 
безлічі інших онлайн-послуг. І, безумовно, пенсійне посвідчення нового 
зразка надає право власникові користуватися всіма пільгами, які нале-
жать йому, як пенсіонерові. 

Крім того, це — надійний ключ для повноцінного користування всіма 
державними електронними сервісами. ЕПП містить електронний циф-
ровий підпис, за допомогою якого людина дистанційно підтверджує 
особу і може подавати заяви та запити до органів Пенсійного фонду 
України, не відвідуючи їх особисто, а виключно через мережу Інтернет. 

Для отримання електронного пенсійного посвідчення (ЕПП) 
пенсіонерам необхідно: 

- звернутись до Пенсійного фонду за місцем фактичного проживан-
ня та написати заяву на виготовлення посвідчення; 

- надати до Пенсійного фонду паспорт; довідку про присвоєння іден-
тифікаційного номера; фотокартку розміром 30х25 мм; договір на від-
криття банківського рахунку.

Електронне пенсійне посвідчення видадуть протягом 30 робо-
чих днів терміном на три роки. 

Галина ГУМНИЦЬКА,  
заступник начальника ТО УПФУ Тернопільської області.

Механізм «будівельної амністії»
Запускаємо механізм «будівельної амністії» для об’єктів 
незначного класу наслідків (СС1). Про це на своїй сторінці у 
Фейсбук  повідомив віце-прем’єр-міністр – міністр регіональ-
ного розвитку, будівництва та ЖКГ України Геннадій Зубко.

«Цього рішення чекають дуже багато 
громадян, кожне п'яте звернення до ДАБІ 
сьогодні — з приводу «будівельної амністії». 
Вже на днях Мін’юст опублікує наказ Мінре-
гіону про порядок обстеження та прийняття 
в експлуатацію таких об’єктів. Насамперед, 
це стосується осіб, які раніше не встигли 
зареєструвати документи на свої домів-

ки, дачні або садибні будинки, гаражі, які були збудовані до 2015 
року і мають площу не більше 300 м². Ми продовжуємо термін при-
йняття в експлуатацію таких будівель», — написав Геннадій Зубко.

Порядок розроблений на виконання Закону № 3696 «Про внесення 
змін до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» 
щодо продовження терміну прийняття в експлуатацію об’єктів будівни-
цтва, збудованих без дозволу на виконання будівельних робіт».

«Порядок обстеження й прийняття в експлуатацію, який ми запрова-
джуємо, дуже простий. Не потребує від українців зайвих довідок. Голо-
вне, щоб збудований об’єкт відповідав цільовому призначенню земель-
ної ділянки, будівельним нормам та пройшов технічну інвентаризацію. 
Орган державного архітектурно-будівельного контролю зобов'язаний 
прийняти об'єкт в експлуатацію після технічного обстеження протягом 
10 днів з моменту подачі заяви», — наголосив віце-прем’єр-міністр.

Чому «запізнюються» підручники
Міністерство освіти і науки повністю змінить процедуру експертизи та закупівлі під-
ручників, а також реорганізує Інститут модернізації змісту освіти (ІМЗО) через пору-
шенням термінів друку підручників. Про це заявила міністр освіти і науки Лілія Грине-
вич, виступаючи на засіданні уряду 30 серпня. 

Ключі від нових автобусів
Коли на сході України почалася війна, з навчальних закладів нашої області забрали 13 
шкільних автобусів. Тому, за словами голови ОДА Степана Барни, протягом останніх 
років значні зусилля були спрямовані на вирішення проблеми із забезпеченням доїзду 
дітей до шкіл. За три роки вдалося придбати 56 нових автобусів. 27 серпня ключі від 
нових транспортних засобів отримали ще сім навчальних закладів.

«Мені приємно констатувати, що в 2016 році було 
придбано 40 нових шкільних автобусів. У 2017-му 
ми придбали ще 7, а тепер передаємо ключі від 7-ми 
автобусів. Ще два автобуси придбають трохи зго-
дом», — поінформував очільник краю під час вру-
чення ключів директорам шкіл.  

Загалом держава спрямувала на придбання авто-
бусів у Тернопільській області понад 91 млн грн. 

«Ми й надалі маємо працювати в напрямку покра-
щення якості надання освітніх послуг, комфорту для 
дітей та доступності навчання. Державна програма 
щодо придбання шкільних автобусів продовжуєть-
ся, а це означає, що 70% коштів буде спрямовуватися 

із державного бюджету, а 30% — із місцевого. Тому 
стимул є», — наголосив Степан Барна. 

Він також додав, що освіта є одним із пріоритет-
них напрямів розвитку області. Про це свідчать й ка-
пітальні вкладення, які були спрямовані у цю галузь 
протягом останніх трьох років, — а це близько 200 
млн грн!

Довідково.
Автобуси отримали такі навчальні заклади:

1. Шумський навчально-виховний комплекс «Загаль-
ноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ст. – гімназія».

2. Опорний заклад «Підгаєцька загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів Підгаєцького району».

3. Ценівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 
Козівської районної ради.

4. Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів ім О.С.Маковея 
з поглибленим вивченням інформаційних техно-
логій та технологічних дисциплін м. Заліщики.

5. Навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня 
школа І-ІІІ ст. – дошкільний навчальний заклад с. 
Великі Гаї».

6. Відділ освіти, культури, охорони здоров’я та соці-
альної політики Лановецької міської ради.

7. Відділ освіти Чортківської районної державної ад-
міністрації.

Міністр зазначила, що від по-
чатку цьогорічний друк підруч-
ників мав низку ризиків, оскільки 
друкується у 2,5 раза більше під-
ручників, ніж зазвичай — понад 
18 млн примірників та одразу три 
лінійки підручників: для 1, 5 та 10 
класів.

Загалом, за її словами, тер-
міни розвезення підручників у 
школи посуваються в середньо-
му на місяць.

При цьому підручники з усіх 
предметів 1, 5, 10 класів будуть 
розміщені на сайті МОН та 
ІМЗО до 1 вересня, наголосила 
Гриневич.

Однак вона зауважила, що за 
попереднім планом підручники 
для 1 класу мали бути в школах до 
1 вересня — це було принципово 
важливо для вчителів та їхньої 
підготовки.

«Аби вчитель міг взяти його 
до рук, ознайомитися, спланува-
ти його використання на уроках. 
Окрім цього, я розумію, що відсут-
ність підручника  —  додатковий 
стрес для вчителя, який, врахову-
ючи проблеми із закупівлею об-

ладнання та початком реформи, й 
так перебуває у високій нервовій 
напрузі. Прошу за це вибачення». 

Лілія Гриневич зауважила, що 
порушення термінів у середньому 
на місяць спричинено: блокуван-
ням закупівель видавництвами 
через судові позови, обмежен-
ням поліграфічних потужностей 
України, не досконалою проце-
дурою експертизи підручників та 
інституційною слабкістю.

Міністр наголосила, що по-
рушення термінів розвезення 
підручників змусило МОН пра-
цювати над комплексною зміною 
експертизи, процедури закупівлі 
та розподілом повноважень у цій 
сфері.

«Аудит я вже призначила на 

4 вересня — 5 жовтня. За його 
результатами відбудеться ре-
організація, що передбачатиме 
звільнення усіх співробітників та 
проведення повторних конкурсів 
на посади»,  —  пояснила міністр.

Процедура експертизи під-
ручників взагалі буде забрана в 
ІМЗО і передана іншій установі — 
Навчально-методичному центру з 
питань якості освіти.

Зазначається, що буде встанов-
лено принципово нові правила 
експертизи, зокрема: усі експер-
ти будуть проходити обов'язкове 
навчання, експертиза кожного 
підручника проводитиметься 
кількома експертами, платформа 
для проведення експертизи буде 
автоматизована, буде визначено 
перелік критеріїв, яким має від-
повідати підручник, експерт від-
повідатиме за якість проведення 
експертизи, оцінка експертів буде 
максимально конкретизованою.

У МОН зазначили, що на 2020 
рік планують розвести питання 
закупівлі оригінал-макетів під-
ручників та закупівлі поліграфіч-
них послуг на друк підручників.

Затримали на хабарі  
слідчого поліції 
Співробітники Служби без-

пеки України спільно з внутріш-
ньою безпекою Нацполіції викри-
ли на хабарі слідчого районного 
відділення поліції Тернополя.

Правоохоронці встановили, 
що старший лейтенант вимагав 
від жителя обласного центру ві-
сім тисяч гривень. За вказану 
суму зловмисник обіцяв не при-
тягати чоловіка до кримінальної 
відповідальності за грабіж.

Оперативники спецслужби за-
тримали здирника під час отри-
мання готівки.

Наразі вирішується питання 
про оголошення посадовцю 
підозри у скоєнні злочину, передбаченого ст. 368 Кримінального 
кодексу України, та обрання міри запобіжного заходу.   

Слідчі дії тривають.
Сектор взаємодії зі ЗМІ та громадськістю 

УСБУ в Тернопільській області.

Міністр освіти Лілія Гриневич 
висловила думку, що Україну не 
омине стан шоку після отриман-
ня результатів дослідження PISA, 
у якому цього року вперше взяли 
участь українські школярі. 

«Я дуже хотіла б, щоб ми мали 
можливість посісти високе міс-
це серед країн у межах цього по-
рівняльного дослідження, але, 
на жаль, впевнена, що цього не 
відбудеться. Як правило, стан 
країн-учасників після отримання 
перших результатів дослідження 
можна охарактеризувати як PISA-
шок. І нас цей стан не омине», — 
зазначила міністр.

За її словами, в Україні досі 
панує міф про велич радянської 
освіти і української, як її уламку.

«Існують суттєві відмінності в 
якості освіти, яку надають різні 
школи в Україні. Більшість на-
вчальних закладів сконцентрова-
ні на наповненні дитини знання-
ми і абсолютно не стимулюють її 
до творчості та пізнання, креа-
тивного мислення, що допомагає 
вирішувати складні проблеми, а 
саме це перевіряє PISA», — сказа-
ла Лілія Гриневич.

Вона також наголосила, що, 
без сумніву, українська освіта 
має висококваліфікованих вчи-
телів і чудові школи, однак цього 
не достатньо.

«Здобутки та переваги сучасної 
освіти мають бути надбанням кож-
ної школи — лише тоді освітню 
систему можна вважати хорошою. 

Однак я вірю в те, що PISA дасть 
нам низку дуже важливих переваг. 
Перше, це усвідомлення реального 
стану української освіти. Краще 
знати правду, ніж із заплющеними 
очима блукати у пітьмі. Отримані 
результати стануть ще одним ка-
менем у фундаменті змін. Друге 
— PISA сьогодні дасть можливість 
порівняти себе із нами завтрашні-
ми. Ми розпочинаємо реформу — 
усі першокласники йдуть до нової 
української школи. Матимемо 
результати PISA станом на по-
чаток змін, а також отримаємо 
результати після впровадження 
реформи. Це дасть змогу оцінити 
ефективність трансформацій», 
— наголосила міністр освіти Лілія 
Гриневич.
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Упродовж першого півріччя 
2017/2018 навчального року ко-
ординатори проекту (Катажина 
Трайдос і Людмила Радьо) пра-
цювали над розробкою основних 
положень, відбором учасників і 
написанням тексту проекту. На 
участь у конкурсі, оголошеному 
Польсько-українською радою об-
міну молоддю, надійшло близько 
трьохсот заявок, однак ми вірили 
в перемогу. Три місяці спеціаль-
на комісія розглядала конкурсні 
проекти. У травні дізналися, що 
перемогли і що реалізацію нашого 
проекту фінансуватиме спеціаль-
на фундація Польсько-української 
ради обміну молоддю. 

22-24 серпня за сприяння на-
чальника відділу освіти Терно-
пільської РДА Василя Цаля і го-
лови профспілкової організації 
працівників освіти Тернопіль-
ського району Ігоря Ракочого 
учителі НВК «Великобірківська 
ЗОШ І-ІІІ ступенів – гімназія 

ім. Степана Балея» змогли взяти 
участь у робочій зустрічі з поль-
ськими колегами у межах підго-
товчого етапу цього освітнього 
проекту. Безпосередніми учасни-
ками стали такі педагоги: Ольга 
Бас (директор школи-гімназії, 
відповідальна за теоретичну час-
тину проекту, лекції та семінари), 
Людмила Радьо (заступник дирек-
тора, координатор проекту), Світ-
лана Баула (заступник директора, 
відповідальна за дозвілля учас-
ників проекту, майстер-класи та 
екскурсії), Галина Радик (учитель 
польської мови, відповідальна за 
оформлення матеріалів), Андрій 
Белейчик (учитель інформати-
ки, відповідальний за інтернет-
сторінку проекту). Нашими 
партнерами є учителі Загальноос-
вітнього ліцею №4, зокрема: Ката-
жина Зємєц (директор ліцею, від-
повідальна за теоретичну частину 
проекту, лекції та семінари), Ката-
жина Трайдос (учитель математи-

ки та інформатики, координатор 
проекту), Беата Лізонь (учитель 
польської мови, відповідальна за 
оформлення матеріалів), Барбара 
Кєресь (учитель історії, відпові-
дальна за дозвілля учасників, екс-
курсії та майстер-класи), Катажи-
на Собецка (вчителька англійської 
мови, відповідальна за переклад 
матеріалів).

Під час робочої зустрічі було 
обговорено теоретичні і практич-
ні аспекти реалізації проекту, роз-
поділено обов’язки між учителя-
ми, сплановано заняття для учнів 
на щодень, продумано форми 
звіту про виконану роботу і пре-
зентації результатів. Зустріч від-
булася у доброзичливій дружній 
атмосфері, робота була плідною та 
результативною. Реалізація про-
екту відбуватиметься двома ета-
пами. 11-16 вересня  5 учителів і 
15 учнів НВК «Великобірківська 
ЗОШ І-ІІІ ступенів – гімназія ім. 
Степана Балея» працюватимуть 
у Польщі, пізнаватимуть леген-
ди Сілезії, звичаї, пісенну твор-
чість, особливості сілезької кух-
ні. 7-12 жовтня така ж кількість 
учасників проекту з польського 
ліцею гостюватиме на Терно-
пільщині. Гості дізнаються про 
особливості нашої культури, 
ознайомляться з легендами, пі-
сенною спадщиною тощо. І учні, 
і вчителі з нетерпінням чекають 
на наступний етап.

Людмила РАДЬО, заступник ди-
ректора з навчально-методичної 

роботи НВК «Великобірківська ЗОШ 
І-ІІІ ступенів – гімназія ім. Степана 

Балея», координатор польсько-
українського освітнього проекту 

«Оживити легенди».  

На фото (зліва направо): Людмила Радьо, Єжи Шмайда (голова профспілки 
освітян м. Катовіце), Ольга Бас, Світлана Баула, Андрій Белейчик, Беата 
Лізонь, Барбара Кєресь, Галина Радик, Катажина Трайдос.

До фольклорних джерел
Минулого навчального року розпочалася творча співпраця учителів НВК «Великобір-
ківська ЗОШ І-ІІІ ступенів – гімназія ім. Степана Балея» з учителями Загальноосвітньо-
го ліцею №4 міста Катовіце. Після тривалих перемовин і дискусій польські ліцеїсти об-
рали тему для спільного проекту — «Оживити легенди». Сілезія і Тернопільщина мають 
багату історію і колоритну культуру. Молодь вирішила обрати те, що їх об’єднає, буде 
цікавим, збагатить духовно, — легенди рідного краю, досліджувати які завжди цікаво, 
адже потрібно перенестися в зовсім інший світ, деколи навіть таємничий і містичний.  

Омріяна віками незалежність
Державні свята

З Днем народження 
тебе, Україно!

« Відчути повноту цього прекрасного 
не дають нинішні події на сході, де 

українські воїни зі зброєю в руках відстою-
ють нашу свободу, — сказав Андрій Галайко. 
— Багато з них живуть у Тернопільському 
районі, десятки повернулись, інші 
продовжують боротьбу. Маємо, на 
жаль, і непоправні втрати. Важкий і 
тернистий шлях становлення нашої 
держави.  Схиляємо у глибокій повазі 
голови, молимось за кожного захисни-
ка України і щоб на нашу землю якнай-
швидше прийшли мир та злагода…»

Олександр Похилий та Андрій Га-
лайко подякували усім жителям ра-
йону за наполегливу працю на благо 
України. Грамоти Тернопільської 
РДА та районної ради отримали: 
учасники  бойових дій  Василь Соя, 
Валерій Волинець, Роман Люлька, 
Ярослав Вовчук, Андрій Сорока, 
Володимир Костів, Олександр Данилюк, 
Андрій Гемба, члени особового складу 
Тернопільського об’єднаного міського вій-
ськового комісаріату Олексій Кудрицький, 
Сергій Забалуєв, Лілія Мельник,  працівни-
ки культури Ліна Горбунова, Ольга Васи-
люк, Наталя Огірка, педагоги Юлія Пань-
ків, Ігор Пелішка та Великоберезовицький 
селищний голова Ілля-Михайло Костюк.

Щирими оплесками присутні на театра-
лізованому дійстві зустрічали та прово-
джали учасників аматорських колективів 
Тернопільського району і гостей свята — 
учасників телевізійного проекту «Голос кра-
їни» — квартет «Акорд» та тернопільський 

гурт «Фіра». Провели дійство Любов Шар-
ган, Зоряна Гонзул та Юлія Сушко.  А потім 
допізна молодь та усі, хто вважає себе моло-
дими, розважались на українській дискотеці.

Галина ЮРСА – ТРР «Джерело». Фото автора.

Початок на стор. 1

За кордон з дітьми: набув 
чинності удосконалений закон
Закон України № 2475-VIII «Про внесення змін до дея-
ких актів України щодо створення економічних пере-
думов для посилення захисту права дитини на належне 
утримання» з ухваленими 22 серпня Кабміном змінами 
набув чинності 28 серпня.

Відповідно до запропонованих змін, той із батьків, який прожи-
ває з дитиною, може самостійно вирішувати питання тимчасового 
виїзду її за кордон за наявності заборгованості зі сплати аліментів 
іншого з батьків понад 4 місяці. При цьому закон передбачає мож-
ливість виїзду неповнолітнього за межі держави строком до 1 міся-
ця з тим із батьків, з ким проживає, не лише на лікування, навчання 
і відпочинок, а й з метою участі в дитячих змаганнях, фестивалях, 
учнівських олімпіадах і конкурсах, у тому числі в складі організо-
ваної групи дітей.

Варто зазначити, що раніше для цього потрібно було отримати 
нотаріальний дозвіл, чим часто користувалися боржники і шанта-
жували колишніх дружину чи чоловіка, вимагаючи відмовитися від 
аліментів.

Також варто зауважити, що збалансовано права обох батьків. 
Тобто, право виїхати не надовго за межі України з малюком та-
кож отримає і той з батьків, який не проживає з дитиною. Проте 
лише у випадку, коли він є добросовісним платником аліментів.

Для цього йому необхідно звернутися з письмовою заявою до 
того з батьків, який проживає з дитиною. Дозвіл має бути наданий 
впродовж 10 днів. Інакше за спрощеним порядком у наказному 
провадженні таке рішення виносить суд.

В ДПСУ зауважують, що за умисне порушення встановленого 
законом обмеження щодо строку перебування дитини за межами 
України передбачена адміністративна відповідальність.

До того ж, якщо на громадянина накладено адміністративне 
стягнення за вчинення такого правопорушення, його тимчасово 
обмежують у праві на виїзд за кордон з дитиною. Строк такого об-
меження становить 1 рік, окрім випадків наявності нотаріально по-
свідченої згоди на виїзд дитини другого з батьків.
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Продовження, початок у № 34.

Революційні події 1917-1918 рр. на Над-
дніпрянщинні справили великий вплив на 
населення Галичини, Буковини та Закарпат-
тя, попри кордони, які їх розділяли. Маючи 
багаті традиції визвольних змагань, західні 
українці посилили боротьбу за національно-
державне відродження краю. Досягненню їх 
віковічної мети сприяло і міжнародне стано-
вище.

Восени 1918 року Австро-Угорщина 
опинилася в умовах політичного розпа-
ду. На Галичину зазіхала новостворена 
Польська держава. Щоб запобігти цьому, 
українські військовики протягом верес-
ня заснували у Львові таємний старшин-
ський гурток — Центральний військовий 
комітет (ЦВК), який вирішив «боротися 
під знаменом соборної України». 18 жов-
тня у Львові зібралася Українська конститу-
анта, що мала розв'язати питання державно-
правового становища українських земель 
Австро-Угорщини. До неї входили українські 
депутати, представники політичних партій, 
греко-католицькі ієрархи. Українська кон-
ституанта проголосила себе Українською На-
ціональною Радою (УНРадою). 

31 жовтня стало відомо, що 1 листопа-
да Польща планує захопити владу в Східній 
Галичині. Було очевидно, що необхідно не-
гайно починати рішучі дії. Але керівники 
УНРади в той час перебували у Відні, про-
водячи час за безплідними переговорами з 
представниками Габсбурзької монархії, що 
конає. Тим часом у Львові галицька делега-
ція УНРади просила австрійського намісника 
передати владу в краї саме їй, а не полякам. 
Але у відповідь почула відмову та обіцянки. 
За таких обставин ініціативу перебрав ЦВК, 
який вустами свого керівника сотника УСС 
Дмитра Вітовського заявив, що до виконан-
ня військового перевороту все підготовлено 
і вже неможливо його відкласти. Така рішу-
чість і впевненість провідника майбутнього 
виступу змусила навіть тих учасників наради, 
які досі вагалися, погодитися з його аргумен-
тами. Було вирішено взяти владу в Львові та 
краї вночі з 31 жовтня на 1 листопада. 

Стрілецькі частини, очолювані Вітов-
ським, зайняли всі найважливіші урядові 
установи у місті, окрім залізничного вок-
залу, що згодом стало однією з помилок і 
головною причиною втрати Львова. Фор-
мальне перебрання влади відбулося після 
полудня. За перші два тижні створено тим-
часовий виконавчий орган  — Державний 
секретаріат ЗУНР-ЗО УНР, затверджено кон-
ституційні основи новоствореної держави — 
«Тимчасовий основний закон про державну 
самостійність українських земель колишньої 
Австро-Угорської монархії», згідно з яким 
вона отримала назву «Західноукраїнська На-
родна Республіка». Закон визначав терито-
рію ЗУНР, яка охоплювала українські етнічні 
землі і Галичину, Буковину та Закарпаття. 
Площа території ЗУНР становила 70 тис. км², 
населення — 6 млн осіб. Затверджено герб 
держави — золотий Лев на синьому тлі та 

прапор — синьо-жовтий. Національним 
меншинам гарантували рівні права з україн-
ським населенням.

Ворог відреагував миттєво… Вже 21 лис-
топада 1918 року внаслідок кровопролитних 
боїв польські війська захопили Львів (біля 
м. Перемишля не змогли зруйнувати мости, 
і польські війська приїхали на залізничний 
вокзал у Львові). Своєю чергою, румунські 
війська окупували Чернівці. Уряд ЗУНР зму-
шений був переїхати до Тернополя. 

Враховуючи політичну ситуацію, керів-
ництво обох українських держав вирішило 
об'єднатися, сподіваючись, що це зробить 
їх сильнішими перед зовнішніми ворогами. 
1 грудня 1918 року делегація УНРади і 
представники Директорії УНР підписали у 
Фастові попередню угоду про об'єднання 
ЗУНР і УНР. А 22 січня 1919 року в Києві від-
булося урочисте проголошення Акта про 
Злуку ЗУНР (Галичина) і УНР (Наддніпрян-
ська Україна) в єдину соборну Українську 
Народну Республіку. Згідно з законом «Про 
форму влади в Україні», ЗУНР отримала назву 
«Західна Область Української Народної Рес-
публіки» (ЗО УНР, ЗОУНР).

Тим часом на теренах Галичини тривала 
українсько-польська війна. У січні-травні 1919 
року, незважаючи на постійну нестачу зброї, 
боєприпасів і амуніції, Українська Галицька 
армія контролювала ситуацію на фронті і по-
ступово витісняла польські війська з терито-
рії Галичини. Але, на жаль, на війні чудес не 
буває — виграє сильніший та краще озброє-
ний супротивник. 18 липня 1919 року підроз-
діли УГА відступили за річку Збруч. Територію 
ЗО УНР окупували польські війська. З липня 
до листопада 1919 р. місцем перебування ке-
рівництва ЗО УНР був Камянець-Подільський. 
Там, 12 листопада 1919 року відбулась остан-
ня спільна нарада урядів ЗУНР та УНР, на якій 
Петрушевич запропонував усунути  Петлюру 
від керівництва як «нефахівця від оператив-
них справ». Уранці 17 листопада 1919 року 
частини польської армії зайняли Кам'янець-
Подільський… Попередньо домовившись 
про це з керівництвом УНР…

Саме так, очільник УНР Симон Петлюра 
погодився віддати частину держави, спо-
діваючись отримати натомість надійного 
політичного союзника. Насправді, перед 
ним стояла не проста дилема: або втратити 
все, або пожертвувати частиною і через союз 
з Польщею: 1) вибороти для України неза-
лежність; 2) отримати підтримку держав Ан-
танти; 3) об'єднати сили УНР та Польщі для 
боротьби проти головної загрози — більшо-
вицької експансії. Тому 21 квітня 1920 року 
між Польщею та УНР було підписано Варшав-
ський мир. Враховуючи тогочасну ситуацію 
на українсько-польському фронті, ця угода 
мала суто символічне значення для УНР, 
оскільки нові кордони встановлювали по 
межі розташування польських військ в Укра-
їні — річці Збруч. Це означало тимчасове 
зречення від великих етнічних українських 
територій — Галичини, Західної Волині, час-
тини Полісся, Лемківщини, Підляшшя, По-
сяння і Холмщини. Такий крок уряду Симона 
Петлюри вкрай негативно оцінило населен-
ня окупованих Польщею територій, а також 
деякі українські політики того часу. Зокрема 
й Володимир Винниченко, Семен Вітик та 
Михайло Грушевський.

Таким був кінець ще одного державно-
го утворення на українських теренах, яке, 
безумовно, мало історичний вплив на 
формування прагнень до незалежності у 
наступних поколінь українців.

Розігравши Галичину, немов розмінну 
карту, у грі під назвою «Велика політика», 
Петлюра ще не знав, що Українській Народ-
ній Республіці залишилось існувати менше 
року… Аби не заглиблюватися у перепетії 
радянсько-українсько-польської війни 1917-
1921 років, згадаємо, що після підписання 
Варшавського миру починається спільний 
широкий наступ проти Червоної армії. У квіт-
ні було взято Київ, але вже до серпня наступ 
повністю відбито і війська Червоної армії 
відкинули польські війська до Варшави. Фак-
тичне існування УНР на українських землях 
було припинено. Директорія й уряд УНР ви-
їхали в еміграцію до Польщі, яка надавала 
їм фінансову підтримку. Вже в березні 1921 
року у Ризі між Польською республікою, з 
одного боку, та РСФР і УРСР, з другого, під-
писано Ризький мирний договір, згідно з 
яким сторони розділили між собою тери-
торію України по річці Збруч. Уряд УНР до 
переговорів не був допущений.

Таким сумним та, певною мірою, неочі-
кувано безрезультатним виявився кінець 
національно-визвольних змагань українсько-
го народу в період 1917-1921 років. Насправ-
ді, той час, як будь-який постреволюційний, 
був особливо сприятливим для боротьби за 
незалежність. Проте через низку зовнішньо-
політичних чинників, а також через чвари та 
непорозуміння серед українського політику-
му тієї доби цю унікальну можливість було 
втрачено. Що страшніше — замість неза-
лежності Україна отримала кайдани на 
руки та терновий вінок на голову… І носи-
ти їх довелося довгих 70 років.

Радянський Союз за своєю суттю був то-
талітарною державою. Концептуальними 
засадами існування будь-якої диктатури є: 

страх, репресії, всесильні силові структури, 
безпідставні арешти, повністю керована су-
дова система, повна відсутність верховен-
ства права тощо. Враховуючи, що СРСР про-
існував найдовше з усіх світових диктатур ХХ 
століття, можна дійти висновку, що всі вище-
перераховані фактори працювали напрочуд 
добре… Здавалося б, у таких реаліях ду-
мок про незалежність бути не може… Але 
не в українців!

Інтелігенція завжди була, є і буде тим 
сегментом народу, який перший реагує на 
будь-які соціальні зміни, не боїться голосно 
висловлювати думку, тим самим, фактично, 
виступаючи рупором суспільства. Так було й 
у нашій історії. Першими, хто відреагував на 
нові порядки, стали митці. Першими відреа-
гували, першими й були покарані…

Розстріляне відродження, або ж Чер-
воний ренесанс, — духовно-культурне та 
літературно-мистецьке покоління 20-х рр. 
XX ст., яке дало високохудожні твори у галузі 
літератури, філософії, живопису, музики, теа-
тру і було знищене сталінським режимом. 

Початком масового нищення україн-
ської інтелігенції вважають весну 1933 
року, коли 12-13 травня відбулися арешт 
михайла Ялового і самогубство Миколи 
Хвильового у, недоброї пам'яті, харків-
ському будинку «Слово» на  вулиці Куль-
тури, 9. Кульмінацією ж дій радянського 
репресивного режиму стали масові роз-
стріли «контрреволюціонерів», вчинені на-
передодні 20-річчя жовтневого перевороту. 
Так, 3 листопада 1937 року в урочищі Сан-
дармох (Карелія) за рішенням «трійки» було 
страчено велику групу в'язнів Соловецької 
тюрми. У списку «українських буржуазних 
націоналістів», розстріляних того дня, були: 
Лесь Курбас, Микола Куліш, Матвій Явор-
ський, Володимир Чеховський, Валер'ян Під-
могильний, Павло Филипович, Валер'ян По-
ліщук, Григорій Елік, Мирослав Ірчан, Марко 
Вороний, Михайло Козоріс, Олекса Слісарен-
ко, Михайло Яловий та інші. Таким чином, в 
один день, за рішенням несудового орга-
ну, було страчено десятки представників 
української інтелігенції — цвіт української 
нації. За деякими даними, кількість жертв 
репресій серед представників Червоного 
ренесансу сягнула 30 тис. осіб. Проте, як 
виявилось, українське прагнення до са-
мовизначення змогло витримати навіть 
такий, здавалося б, нокаутуючий удар. 

Відомо, що у Сталіна та його різноплемін-
них посіпак була зоологічна ненависть до 
всього, що вирізняло українців як окремий 
етнос серед інших пригноблених народів ім-
перії. Та якщо українську мову та українську 
пісню на початку свого панування комуна ще 
якось терпіла, то носії українського героїчно-
го епосу — кобзарі — були для неї кісткою 
в горлі. Вже з перших днів утвердження на 
Великій Україні влади робітників і селян біль-
шовики влаштували справжні лови на сліпих 
і немічних народних співців, розстрілюючи їх 
на місці без слідства й суду.

На початку грудня 1930 року в Харків-
ському оперному театрі відбувся З’їзд на-
родних співців Радянської України, куди 
з різних областей прибули 337 делегатів. 
Основним завданням З’їзду було нібито вирі-
шити питання стосовно активного залучення 
кобзарів і лірників до соціалістичного будів-

Сторінками історії

Шлях до незалежності
Історія України — це шлях до незалежності, шлях, на якому кожна подія — це крок до мрії

Дмитро Дмитрович Вітовський

ЗУНР у жовтні 1918 року:

Тернопіль, ЗОСШ №4. У цій будівлі у листопаді-
грудні 1918 року перебував уряд ЗУНР.

Західноукраїнське звіщення про Акт Злуки, 
січень 1919

Український козацький хрест 
в урочищі Сандармох
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Іловайський котел:  
кривавий серпень української історії
Чотири роки тому 29 серпня на Донбасі почався вихід українських 
військових з Іловайського котла. Це — одна з найчорніших сторінок в 
історії незалежної України. 
Чому українські військові пішли на Іловайськ
Іловайськ розташований за 40 кілометрів від Донецька і за 12 кілометрів від траси 

Н-21 — головної артерії, яка сполучає Луганськ з Донецьком. Також місто було важли-
вим залізничним вузлом. Взявши під вогневий контроль вищезгадану трасу Н-21 і вий-
шовши на північні околиці Макіївки, українські воїни взяли б у кільце проросійських 
бойовиків у Донецьку. Це дало б змогу відрізати терористів від постачання — у них 
закінчились би набої, снаряди та пальне. Тож, на перший погляд, Іловайськ був ключем 
до перемоги української армії на Донбасі і неминучої поразки ворога.

Та вже чотири роки опісля начальник Генштабу ЗСУ Віктор Муженко заявив, що в 
серпні 2014 року Іловайськ уже не був важливим стратегічним місцем. У липні — так, 
а в серпні, коли під нашим контролем було Кутейникове, зовсім не обов’язково було за 
будь-яку ціну брати Іловайськ. Кутейникове уже давало нам можливості перерізати за-
лізничне сполучення з Росією, а саме залізничну гілку, яка пролягає через Амвросіївку, 
Кутейникове на Іловайськ, Макіївку і Донецьк.

Сьогодні достеменно не відомо, чому був наказ взяти Іловайськ. Деталі військової 
операції досі засекречені. Відомо, що вона мала широкий розмах — понад 300 кіломе-
трів фронту. Варто нагадати, що з травня по липень 2014 року сили АТО провели низку 
успішних операцій зі звільнення Маріуполя та інших міст і селищ Донбасу.

10 серпня 2014 року українські герої почали операцію зі звільнення Іловайська.

Іловайська трагедія: хронологія подій
Більшу частину міста українські воїни взяли 18-19 серпня. Москва не захотіла ми-

ритися з поразкою і відправила в Іловайськ 8 батальйонно-тактичних груп кадрових 
російських військових.

У ніч з 23 на 24 серпня 2014 року 3,5 тисячі російських солдатів, 60 танків і стільки 
ж гармат перетнули українсько-російський кордон. Як свідчать матеріали слідства, ро-
сійські військові були одягнуті, як українські підрозділи, що заборонено Женевською 
конвенцією.

Наші воїни потрапили у щільне кільце ворога, який мав значну чисельну перевагу. У 
«котлі» опинилися батальйони батальйони МВС «Херсон», «Світязь» і «Миротворець», 
«Шахтарськ», «Дніпро-1», «Івано-Франківськ», «Донбас», а також зведена рота 93-ї та 
17-ї бригад Збройних сил України і сили сектору «Б». Без води, їжі та боєприпасів…

Вся країна думками була там, з нашими героями. Та офіційні особи до останнього 
запевняли, що ситуація під контролем.

Співвідношення українських і російських військ було таким: особовий склад — 1 
до 18; танки — 1 до 11; бронетехніка — 1 до 16; артилерія — 1 до 15; «Гради» — 1 до 24.

Крім того, окупаційні війська мали потужне підкріплення вздовж східного кодону 
України — щонайменше 45 тисяч військовослужбовців та сотні одиниць потужної вій-
ськової техніки.

Поки начальник Генштабу України домовлявся з російським військовим керівни-
цтвом про «зелений коридор», окупанти вже готували пастки на шляху українських 
бійців. Тому й затягували переговори. Відомо, що протягом 26-28 серпня відбулося 12 
телефонних розмов між Муженком та заступником начальника Генштабу Збройних 
сил Росії Богдановським.

Кремлівський карлик Володимир Путін, не підтверджуючи вторгнення регулярної 
російської армії в Україну, закликав так званих «ополченців» гарантувати українцям 
безпечний вихід з оточення за узгодженими маршрутами.

Організовані колони українських бійців почали виходити так званим «зеленим 
коридором» 29 серпня о 8:15. І були цинічно розстріляні впритул… Обіцянки Путі-
на, як зажди, виявилися брехливими.

У ці найчорніші дні незалежної України загинули 366 українських воїнів, 429 — 
отримали поранення, 300 — потрапили у полон. Це — лише за офіційними даними. 
Сума втрати озброєння і військової техніки сягнула 300 мільйонів гривень. Українська 
армія зазнала найбільших втрат за всю історію війни на Донбасі.

Та українські герої йшли не без бою. Генштаб відправляв на передову все, що було 
в наявності. Українська артилерія щодня вражала нові цілі. Бої були жорстокі, для бага-
тьох — останні. Сьогодні в українській розвідці кажуть, що в боях за Іловайськ Збройні 
сили Росії втратили понад 200 осіб, проросійські бойовики — 300 осіб. Фронт здригав-
ся вибухами аж до 5 вересня, коли були підписані усім відомі Мінські угоди…

Ці події показали усьому світові, що проти українців на Донбасі воює справжня ре-
гулярна російська армія. А також дали величезний урок: Путіну нізащо не можна дові-
ряти, будь-який компроміс із ним — це пастка.

Героїзм українських військових — неоціненний. Вшануйте їхню пам’ять у ці дні, 
адже саме завдяки мужнім українським воїнам ми нещодавно відсвяткували 27-му річ-
ницю Незалежності. Вічна слава героям…

ництва, відхід від виконавських традицій і 
визначення нових ідеологічних приорітетів.

Ухваливши відповідні резолюції, незря-
чих делегатів під приводом поїздки на З’їзд 
народних співців народів СРСР, що мав від-
бутися у Москві, повантажили до ешелону і 
привезли до околиць станиці Козача Лопань. 
Пізно ввечері кобзарів і лірників вивели з 
вагонів до лісосмуги, де були заздалегідь ви-
риті траншеї. Вишикувавши незрячих і їх-
ніх малолітніх поводирів в одну шеренгу, 
загін особливого відділу НКВС УСРР роз-
почав розстріл... Коли все було закінчено, 
тіла закидали вапном і присипали землею. 
Музичні інструменти спалили поряд...

Таким чином, провівши зачистки серед 
представників українського культурного 
бомонду та носіїв прадавнього етносу, ра-
дянська влада підготувала плацдарм для 
породження «нових радянських українців». 
Щоправда, не вирішеним залишалося пи-
тання: а що ж робити зі «старими»? Хвора 
фантазія батька народів придумала ви-
рішення проблеми. Голодомор 1932-1933 
років — акт геноциду українського наро-
ду шляхом створення штучного масово-
го голоду, що призвів до смертей майже 
4 млн українців. А вже на місце вимерлих 
«старих», завезли з Росії «нових» — покір-
них. Так, згідно з архівними документами, до 
кінця 1933 року на територію Донецької, Лу-
ганської, Харківської, Запорізької, Одеської, 
Миколаївської та Херсонської областей за-
везено з різних регіонів РРФСР 330 ешелонів 
з переселенцями. Як кажуть дослідники, тим, 
хто прибув у вимерлі від голоду села на сході 
та півдні, надавали значні пільги. Зокрема, з 
них знімали всі недоїмки зі сплати податків, 
звільняли від всіх податків на три роки, без-
коштовно надавали будинок, корову та коня. 
Як правило, їхали ті, хто у себе вдома таких 
благ не мав. Таким чином, Сталіну вдалося 
вирішити питання непокори назавжди. На-
віть сьогодні його учень і послідовник — Пу-
тін — користується плодами того жахливого 
злочину.

Внаслідок військово-політичних подій 
1939-1941 років етнічні українські землі були 
за допомогою військової сили розподілені 
між Німеччиною, СРСР, Угорщиною та Руму-
нією. Український самостійницький рух, який 
час від часу спалахував, становив загрозу для 
цих держав. Усі вони, на певних етапах розви-
тку подій, що передували Другій світовій війні, 
розігрували у своїх інтересах «українську кар-
ту», не зважаючи на потреби українців.

В 1939 році постала незалежна укра-
їнська держава на теренах Закарпаття — 
Карпатська Україна. Після проголошення 
автономії у складі Чехо-Словаччини (22 лис-
топада 1938 року), Польща та Угорщина, за 
підтримки Німеччини та російської агентури, 
вжили заходи щодо її ліквідації разом із Чехо-
Словаччиною у березні 1939 року. Райхскан-

цлер Німеччини А. Гітлер дозволив Угорщині 
анексувати Карпатську Україну і тим самим 
показав, що не збирається розв'язувати 
українське питання.

Проте ОУН (Б) не полишала надій на не-
залежність та проводила повномасштаб-
ну підготовку до початку війни, сподіваю-
чись використати для досягнення власної 
мети слабкість совєтів. Вже 30 червня 
1941 року з балкону будинку товариства 
«Просвіта» у Львові було проголошено 
Акт відновлення Української Держави. На 
башті Князівської гори замайорів національ-
ний стяг. Львівська радіостанція повідомила 
про цю подію та передала благословення 
митрополита Андрея Шептицького з цієї на-
годи.

ОУН сподівалася, що німці з цим змирять-
ся. Проте спроба самочинного проголошен-
ня держави викликала невдоволення Гітлера. 
Він видав наказ негайно знищити рух Банде-
ри. Вже на п’ятий день незалежності (5 
липня 1941 року) гестапо заарештувало її 
ідеологів — Степана Бандеру та Ярослава 
Стецька, а також близько 300 членів ОУН, 
з яких 15 було розстріляно (друга хвиля 
арештів почалася з 15 вересня). Фактично 
на цьому й завершилася ще одна спроба 
відновлення незалежності. 

Починаючи з 1939 року, з перервою на ві-
йну до квітня 1944, червоні кровопивці взя-
лися за радянізацію Західної України. Тут та-
кож був застосований максимально широкий 
спектр засобів для придушення найменших 
помислів про незалежність. Фабрикування 
справ, переповнені тюрми, масові розстріли, 
злочинні переселення народів, етнічні чист-
ки, боротьба з ОУН-УПА, Греко-Католицькою 
церквою та будь-яким проявом непокори… 
Як наслідок — мільйони вбитих та репресо-
ваних галичан. Такою була ціна радянізації 
заходу. Проте, незважаючи на це, ідея неза-
лежності не вмерла! Вона зачаїлася в серцях 
героїв нової доби і вибухнула з новою силою, 
щойно настав сприятливий момент.

Продовження в наступному номері.

Героям слава!

Мапа Карпатської України з теротиріальни-
ми претензіями Угорщини

Розстріляний з’їзд кобзарів

29 серпня — День пам'яті полеглих під Іловайськом українських воїнів.
Під посольством Російської Федерації в Києві активісти провели акцію 
«Путін, за Іловайськ відповіси» та встановили на проїжджій частині 366 
білих хрестів на знак пам'яті про жертви Іловайської трагедії.  
До акції долучилися кілька сотень учасників. На заході було чимало людей у 
військовій формі, добровольці, родичі й друзі загиблих.
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Державні свята

Героям слава!

З Днем народження 
тебе, Україно!

На честь героїв АТО  
заклали горіхову алею

«Моя країна — Україна»
24 серпня 2018 року у селі Драганівка відсвяткували 27-му річницю 
Незалежності України.

Україна для всіх одна
24 серпня громада села Малий Ходачків зібралася, щоб відсвяткувати день, 
який приніс нашій країні самостійність та соборність, — 27 річницю Незалеж-
ності України.

Майстер-класи  
«Символи України»
Відділ молоді та спорту районної державної адміністрації спільно 

з Великобірківським будинком творчості школяра, Тернопільським 
районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді у смт 
Велика Березовиця під час районних урочистостей з нагоди 27-ї річ-
ниці Незалежності України провів для дітей майстер-класи «Символи 
України» у техніці квілінг, з шашок, а також спортивно-інтелектуальні 
«Ігри патріотів». 

Усі учасники спортивно-інтелектуального квесту «Ігри патріотів» отри-
мали подарунки: зошити чи горнятка з символікою Тернопільської район-
ної державної адміністрації.

Святкування розпочалося з молитви 
за мир в Україні та вшанування пам'яті 
усіх, хто поліг за її волю. Опісля відправи 
громада села з національною атрибу-
тикою під звуки духового оркестру (під 
керівництвом голови села Володимира 
Берези) колоною пройшла від церкви до 
фігури Матері Божої у центрі села, де від-
бувся молебень до Богородиці та святко-
вий концерт.

Велика подяка усім організато-
рам цього дійства — завідуючій 
бібліотекою-філією с. Малий Ходач-
ків Христині Плуговській, завідуючій 
клубом Тетяні Тихонюк, художньому 
керівнику Михайлу Полюзі та голові 
ради старійшин Михайлу Івасечку.

Марія ПОПІВ, депутат  
Малоходачківської сільської ради.

Початком дійства стали змагання «Веселі стар-
ти». Учасники мали змогу показати свою фізичну 
та інтелектуальну підготовку. 

Опісля відбувся святковий концерт. Учасники 
художньої самодіяльності подарували глядачам 
безліч позитивних емоцій. Через спів пісень та 
декламування віршів діти висловлювали свою 
любов до Батьківщини. Після закінчення було на-
городження учасників змагань «Веселі старти».

Продовженням свята  була виставка виробів 
декоративно-прикладного мистецтва майстринь 
нашого села. Виставка «Рушниковий рай» налічу-
вала понад  100 виробів, серед яких були екземп-
ляри, яким понад 100 років.  Також проведено 
майстер-класи із виготовлення ляльок-мотанок, 
браслетів зі стрічок. Діти мали змогу розфарбову-
вати магніти, виготовляти листівки власноруч. За-
ключним етапом святкування стала спартакіада 
між молодими сім’ями.

Висловлюємо щиру подяку усім учасникам 
та організаторам  свята!

Наталія БУЦЕР, завідуюча клубом с. Драганівка.

У селі Баворів Великогаївської 
ОТГ святкування 27-ї річниці 
незалежності України розпоча-
ли з урочистої Божественної Лі-
тургії у місцевій церкві. Опісля 
біля символічної могили борців 
за волю України отці Микола та 
Василь відслужили заупокійну 
панахиду за всіма, хто боровся 
та загинув за соборність нашої 
держави. У зверненні до парафі-
ян священики закликали моли-
тися за рідну землю, чесно пра-
цювати для її блага. Скорботно 
звучали українські пісні у вико-
нанні церковного хору, вірші та 
сценки про історію України. 

Як сказала староста сіл Баво-
рів та Застав’я Надія Салабай, 
цьогорічне свято, як і останні 
чотири роки, відзначаємо з гір-

котою, адже на сході нашої дер-
жави за її волю, як і століття 
тому, проливається кров укра-
їнських патріотів. «Сини та до-
чки боронять наш суверенітет, 
— продовжила Надія Яросла-
вівна. — Дякую, що жителі сіл 
Баворів та Застав’я допомага-
ють матеріально та духовно ви-
стояти нашим бійцям. Вірю, що 
український народ заслуговує 
на кращу долю. І він її матиме. 
Просимо Господа, щоб зіслав на 
кожного з нас благодать, а Украї-
ні дарував мир і спокій».

Учасники дійства посадили 
навколо символічної могили 
молоді горіхи на честь загиблих 
українських патріотів. Ініціато-
ром акції стала уродженка Ба-
ворова Ірина Хорова. Особливо 

хвилювався, саджаючи деревце, 
учасник бойових дій у зоні АТО, 
баворівчанин Василь Заблоць-
кий. Адже, як сказав молодий 
чоловік, за Україну воювати по-
чесно, а найтяжче — хоронити 
побратимів. 

Хай ці деревця, молоді й зе-
лені, нагадують про них — та-
ких же гарних, молодих, які так 
любили свою Батьківщину, що 
віддали за її свободу найдорож-
че  — життя.

Галина ЮРСА – ТРР «Джерело».
Фото автора.
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З самого ранку жителі різних сіл грома-
ди, одягнувши святкові вишиванки, розпо-
чали свято зі спільної молитви у церквах. А 
далі з’їхались у село Грабовець.

Традиційно на великі свята проводять 
спортивні змагання «Козацькі забави», у 
яких беруть участь як  діти, так і дорос-
лі. Цьогоріч ігри проводили серед трьох 
вікових груп: до 7, до 10 і до 12 років. У 
змаганнях взяли участь більше ста дітей. 
Юних спортсменів нагородили солодкими 
подарунками від сільської ради. Змагання 
судили вчителі Антоніна Глуха, Дмитро 
Мричко, Богдан Стечишин та Наталя Сала-
мандра, котра також була ведучою.

Опісля демонстрували витримку, 
спритність та витривалість і дорослі, 
об’єднавшись у команди від кожного села, 
у конкурсах: перевезення тюків тачкою 
на швидкість, стрибання в мішку та пере-
тягування канату. В загальнокомандному 
заліку перемогу здобула команда сіл Тов-
столуг і Застінка, друге місце — у команди 
сіл Дичків і Красівка, а третє — у команди 
сіл Грабовець і Білоскірка. Усіх учасників 
«Козацьких забав» нагородили кубками, 
грамотами і медалями, команду переможця 
— перехідним Кубком.

Далі розпочали святкові обжинки. Свя-
щеники помолилися за здоров’я людей, ко-
трі важко працюють на полях, завдяки кло-
піткій праці яких на наших столах завжди є 
запашний хліб. Опісля освятили сільгосп-
техніку. А підприємці преміями та подяка-
ми нагородили найкращих працівників.

Далі священнослужителі зібрали усіх 
біля великої сцени, щоб разом попросити 
у Бога милості, миру та злагоди на нашій 
землі. 

Великогаївська громада славиться та-
лановитими людьми. Під час святкового 
концерту виступали як танцювальні, так і 
співочі колективи.  

А ще господарі та господині з кожного 
села пригощали гостей ласощами, різно-
манітними стравами національної кухні. 
До слова, усі виручені кошти спрямують 
на благо громади.

На святі можна було помилуватися ро-
ботами відомого майстра із Великих Гаїв 
Володимира Кріси.

Голова громади Олег Кохман у приві-
тальному слові подякував усім за нелегку 
працю, підтримку та розуміння. Нагоро-
див грамотами старост сіл.

«Нашій громаді лише три 
роки. Але ж скільки нам вда-
лося зробити за цей короткий 
час! Уже другий рік поспіль ми 
святкуємо День Незалежності 
разом, як одна велика сім’я. Ті-
шуся, що нас так багато. Гарні, 
усміхнені, у святкових виши-
ванках. Своєю української піс-
нею, щирою молитвою вкотре 
доводимо, що ми є велика і непе-
реборна нація.

У цей час наші мужні хлопці перебува-
ють на сході. Щодня, щохвилини ризику-
ють власним життям, щоб оборонити 
терени нашої держави. Друзі, тож давай-
те їм допоможемо плідною працею, друже-
любністю, щоденною щирою молитвою.

Бажаю вам збагачувати у серцях па-
тріотичний дух, прищеплювати любов 
до України своїм дітям. І надалі злагодже-
но розвивати, розбудовувати нашу гро-
маду, а отже — й Україну», — сказав Олег 
Андрійович.   

Традиційно дорослі та діти запалили 
символічну ватру.

Зоряна ДЕРКАЧ.

Державні свята

День Незалежності  
у Великогаївській громаді
Кілька днів тому українці відсвяткували  День Незалежності нашої держави. По всій країні проходили гучні 
святкування. Зокрема, гарно відзначили свято і на Тернопільщині. Щоб сповна відчути дух української піс-
ні, повеселитися, варто було приїхати у Великогаївську ОТГ.  

Надзвичайним був виступ Великогаївського хору. Надто тоді, коли 
вони разом із усіма присутніми долучилися до загальнонаціональ-
ного дійства. Цього дня о 18 годині у всьому світі, у кожній церкві 
України, молилися за добре майбутнє нашої держави, синхронно 
виконуючи молитву «Боже, великий, єдиний». Сила молитви була 
такою потужною, що здавалося, було чути, як разом із нами моли-
лися наші земляки у Канаді, Сполучених Штатах…

З Днем народження 
тебе, Україно!
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Кіно

Фільми, які варто 
переглянути кожній жінці

Продовження у наступному номері.

«Там, де серце»
Неймовірно цікавий фільм про 

любов, всепрощення і дружбу. 
Здавалось би, банальна історія, 
стара, як світ. Вагітну дівчину по-
кинув хлопець, якого вона вважа-
ла опорою на все життя. Однак не 
можна піддаватися відчаю, нена-
видіти долю за що-небудь, опус-
кати руки. Потрібно йти вперед, 
не пам'ятаючи зла, допомагати 
людям і радіти життю. Ми чули 
це сто разів, але саме це є ключем 
до щастя.

«Жанна Д'арк»
Історичну стрічку про героїв 

такого масштабу легко зробити 
нудною і занадто пафосною. Але 
творці відмінно попрацювали, і 
спасибі їм за реалізм, віру і спра-
ведливість, чудово відображені в 
образі Жанни, блискуче зіграно-
му Мілою Йовович.

«Голова у хмарах»
Назва фільму відображає стан 

душі героїв — легке божевілля, 
піднесення, яке,  на жаль, відда-
ляє  від світу. У картині багато 
естетики, трагічної і приреченої, 
яка не втрачає блиску навіть у 
моменти згасання. Стрічка — 
глибоке дослідження найбільш 
таємничого явища у всесвіті — 
людського серця.

«Елегія»
Існують фільми, які вражають 

глядача до глибини душі й про-
низують кожну клітину. "Елегія" 
- один з них. Історія взаємин ви-
кладача коледжу Девіда Кепеша і 
юної непорочної кубинки Консу-
ели Кастільо допомагає збагнути, 
хто з нами поруч, а хто не просто 
поруч, а духовно поруч.

«Амелі»
Фантазерка Амелі знаходить 

у ванній кімнаті схованку зі ста-
рими іграшками і запалюється 
ідеєю повернути "скарб" законно-
му власнику. Цей добрий вчинок 
змінює життя дівчини, і вона по-
чинає втручатися в життя чужих 
людей абсолютно несподіваним 
чином. 

ÏÎÍÅÄ²ËÎÊ
3 ÂÅÐÅÑÍß

TV-4
06.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø»

06.45 Áàäüîðèé ðàíîê

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³. Òèæäåíü

07.45 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

07.50 Ì³ñüêà ðàäà ³íôîðìóº

08.00 Â³êíî â Àìåðèêó

09.00 ×àñ-Tàéì

09.15 Áàäüîðèé ðàíîê

09.30 Ñïðàâæíÿ ö³íà

09.45 Ïðî ê³íî

09.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

10.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø»

10.45 Áàäüîðèé ðàíîê

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

12.10 Ìåæà ïðàâäè

13.10 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô.»Êîìóíà» +16

15.50 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

17.00 Ôåºð³ÿ ìàíäð³â

17.30 Ïðî íàñ

18.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø»

18.45 Ì³ñüêà ðàäà ³íôîðìóº

18.50 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.40 Ä³ì êíèãè

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.25 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

21.30 Ñ³ëüñüêèé êàëåíäàð

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.30 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

22.35 Äîáð³ òðàäèö³¿

22.40 Õ.ô. «Ìèðîòâîðö³» 

00.15 ×àñ-Tàéì

00.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

00.55 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

01.00 Õ.ô.»Êîìóíà» 

02.30 Õ³ò-ïàðàä

03.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

04.00 Õ.ô. «Ìèðîòâîðö³» 

Â²ÂÒÎÐÎÊ
4 ÂÅÐÅÑÍß

TV-4
06.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø»

06.45 Áàäüîðèé ðàíîê

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.30 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

07.35 Ïîãëÿä çáëèçüêà

08.05 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

09.00 ×àñ-Tàéì

09.15 Áàäüîðèé ðàíîê

09.30 Â³äêðèòà çîíà

10.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø»

10.45 Áàäüîðèé ðàíîê

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

11.45 Äèòÿ÷à ïðîãðàìà «×àð³âíèé 

êëþ÷èê»

12.10 Äîáð³ òðàäèö³¿

12.15 Ïðî ê³íî

12.30 ªâðîìàêñ

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô. «Ë³í³ÿ ñìåðò³»

15.50 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

18.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø»

18.50 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 Ìåæà ïðàâäè

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.20 Äîáð³ òðàäèö³¿

21.25 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

21.30 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà «Ãàë-êë³ï»

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.30 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

22.35 Õ.ô. «Çàòåìíåííÿ» 

00.15 ×àñ-Tàéì

00.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

00.55 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

01.00 Õ.ô. «Ë³í³ÿ ñìåðò³»

02.30 Ñâ³òëà òðèçíà. Ìóçèêà ïàì-

‘ÿò³ òà íàä³¿

04.00 Õ.ô. «Çàòåìíåííÿ» 

ÑÅÐÅÄÀ
5 ÂÅÐÅÑÍß

ÒV-4
06.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø”

06.45 Áàäüîðèé ðàíîê

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.30 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

07.35 Ìåæà ïðàâäè

08.30 Ó ïîøóêàõ íîâèõ âðàæåíü

08.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

09.00 ×àñ-Tàéì

09.15 Áàäüîðèé ðàíîê

09.30 Â³äêðèòà çîíà

10.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø”

10.45 Áàäüîðèé ðàíîê

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

12.10 Íåâ³äîìà Óêðà¿íà

12.40 Ïðî ê³íî

14.00 Õ.ô. “Ëåãåíäà òåìíî¿ ãîðè”

15.50 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

16.40 Äèòÿ÷à ïðîãðàìà “×àð³âíèé 

êëþ÷èê”

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

17.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

18.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø”

18.45 Ì³ñüêà ðàäà ³íôîðìóº

18.50 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Õ.ô. “Íåïîõèòíèé” 

21.25 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

21.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.30 Ì³ñüêà ðàäà ³íôîðìóº

22.35 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

22.40 Õ.ô.”Ñïîêóòà” 

00.15 ×àñ-Tàéì

00.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

00.55 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

01.00 Õ.ô. “Ëåãåíäà òåìíî¿ ãîðè”

02.30 Õ³ò-ïàðàä

03.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

04.00 Õ.ô.”Ñïîêóòà” 

×ÅÒÂÅÐ
6 ÂÅÐÅÑÍß

ÒV-4
06.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø»

06.45 Áàäüîðèé ðàíîê

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.30 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

07.35 Ùîäåííèê äëÿ áàòüê³â

08.30 Ó ïîøóêàõ íîâèõ âðàæåíü

09.00 ×àñ-Tàéì

09.15 Áàäüîðèé ðàíîê

09.30 Â³äêðèòà çîíà

10.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø»

10.45 Áàäüîðèé ðàíîê

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

12.10 Ôîðìóëà çäîðîâ’ÿ

14.00 Õ.ô.»Çàáåðè ìåíå äîäîìó»

15.45 Äîáð³ òðàäèö³¿

15.50 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà «Ãàë-êë³ï»

18.00 Ò.ñ. «Ñåðöþ íå íàêàæåø»

18.50 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.00 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

20.25 Äîáð³ òðàäèö³¿

20.30 ªâðîìàêñ

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.25 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

21.30 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.30 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

22.35 Õ.ô.»Ñïðàâæíº êîõàííÿ»

00.15 ×àñ-Tàéì

00.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

00.55 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

01.00 Õ.ô.»Çàáåðè ìåíå äîäîìó»

03.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

04.00 Õ.ô.»Ñïðàâæíº êîõàííÿ»

Ï’ßÒÍÈÖß
7 ÂÅÐÅÑÍß

ÒV-4
06.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø”

06.45 Áàäüîðèé ðàíîê

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.30 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

07.35 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

08.00 ªâðîìàêñ

08.30 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

09.00 ×àñ-Tàéì

09.15 Ðàíêîâèé ô³òíåñ

09.30 Â³äêðèòà çîíà

10.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø”

10.45 Áàäüîðèé ðàíîê

11.00 Äèòÿ÷à ãîäèíà

11.45 Äèòÿ÷à ïðîãðàìà “×àð³âíèé 

êëþ÷èê”

12.10 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà “Ãàë-êë³ï”

12.40 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

13.00 Õ³ò-ïàðàä

14.00 Õ.ô. “Ë³ôò”

15.50 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

16.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

16.10 Äèòÿ÷à ãîäèíà

17.00 Â³äêðèòà çîíà

17.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

18.00 Ò.ñ. “Ñåðöþ íå íàêàæåø”

18.50 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

19.30 Íàø³ â³òàííÿ

20.10 Ïîãëÿä çáëèçüêà

20.40 Ñë³ä

21.00 Íàø³ â³òàííÿ

21.20 Äîáð³ òðàäèö³¿

21.25 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

22.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

22.30 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

22.35 Õ.ô. “Ñòðàõ³òòÿ”

00.15 ×àñ-Tàéì

00.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

00.55 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

01.00 Õ.ô. “Ë³ôò”

02.30 Õ³ò-ïàðàä

04.00 Õ.ô. “Ñòðàõ³òòÿ”

ÑÓÁÎÒÀ
8 ÂÅÐÅÑÍß

TV-4
06.00 Ïðî ê³íî

06.15 Ïðî íàñ

06.45 Áàäüîðèé ðàíîê

07.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³

07.30 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

07.35 Õ.ô. «×àñ ï³ä âîãíåì» +16

08.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

09.00 ×àñ-Tàéì

09.15 Áàäüîðèé ðàíîê

09.30 ªäèíà êðà¿íà

10.00 Îãëÿä ñâ³òîâèõ ïîä³é

10.30 Çì³íè ñâ³é ñâ³ò

11.00 Ïðî íàñ

11.30 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

11.50 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

11.55 Òåðíîï³ëüñüêà ïîãîäà

12.00 Ñìà÷íà ìàíäð³âêà

12.30 Õ.ô. «Íàñì³øêà»

14.20 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

14.25 Òåðíîï³ëüñüêà ïîãîäà

14.30 Ìóëüòô³ëüìè

15.00 Äèòÿ÷å ê³íî.Õ.ô.»Õëîï÷èê-

ïîë³öåéñüêèé»

16.30 Ä³ì êíèãè

16.50 Îãîëîøåííÿ.Áþðî çíàõ³äîê

16.55 Òåðíîï³ëüñüêà ïîãîäà

17.00 Õ³ò-ïàðàä

18.00 Íàø³ â³òàííÿ

19.00 ªäèíà êðà¿íà

19.30 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

19.55 Äîáð³ òðàäèö³¿

20.00 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

20.05 Òåðíîï³ëüñüêà ïîãîäà

20.10 Äæåéìñ Áðàóí. Êîíöåðò

21.30 ªâðîìàêñ

22.00 Õ.ô. «Éîãî ìàòè òà ÿ»

23.30 Ó ôîêóñ³ ªâðîïà

00.00 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

00.05 Òåðíîï³ëüñüêà ïîãîäà

00.10 ×àñ-Òàéì

00.30 Õ.ô. «Íàñì³øêà»

02.10 Îãëÿä ñâ³òîâèõ ïîä³é

02.30 Äæåéìñ Áðàóí. Êîíöåðò

04.00 Õ.ô. «Éîãî ìàòè òà ÿ»

ÍÅÄ²Ëß
9 ÂÅÐÅÑÍß

ÒV-4
06.00 Õ.ô. «×àñ ï³ä âîãíåì» 

07.30 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

07.45 Áàäüîðèé ðàíîê

08.00 ªäèíà êðà¿íà

08.30 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

08.35 Òåðíîï³ëüñüêà ïîãîäà

08.40 ×àñ-Òàéì

09.00 Ïîâíîòà ðàäîñò³ æèòòÿ

09.30 Ñïðàâæíÿ ö³íà

09.50 Áàäüîðèé ðàíîê

11.40 Ä³ì êíèãè

12.00 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

12.05 Äèòÿ÷å ê³íî.Õ.ô.»Õëîï÷èê-

ïîë³öåéñüêèé»

13.30 Ä/ï «×àð³âíèé êëþ÷èê»

14.00 Ñ³ëüñüêèé êàëåíäàð

14.30 Ìåæà ïðàâäè

15.30 Ñë³ä

15.50 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

15.55 Òåðíîï³ëüñüêà ïîãîäà

16.00 ÏðîÎáðàç ³ç Íàòàëêîþ Ô³öè÷

16.25 Äîáð³ òðàäèö³¿

16.30 Óêðà¿íñüê³ òðàäèö³¿

17.00 Â³êíî â Àìåðèêó

17.30 Ïðî íàñ

18.00 Íàø³ â³òàííÿ

19.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³. Òèæäåíü

19.45 Ì³ñüêà ðàäà ³íôîðìóº

19.55 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

20.00 Îãëÿä ñâ³òîâèõ ïîä³é

20.30 Ïðî íàñ

21.00 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà «Ãàë-êë³ï»

21.30 ªäèíà êðà¿íà

22.00 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

22.05 Òåðíîï³ëüñüêà ïîãîäà

22.10 Äîáð³ òðàäèö³¿

22.15 Õ.ô. «Æèòòÿ íà âèâîð³ò»

23.45 ×àñ-òàéì

00.00 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³. Òèæäåíü

00.45 Ì³ñüêà ðàäà ³íôîðìóº

00.55 Îãîëîøåííÿ. Áþðî çíàõ³äîê

01.00 Äæåéìñ Áðàóí. Êîíöåðò

02.30 Îãëÿä ñâ³òîâèõ ïîä³é

03.00 Ìóçè÷íà ïðîãðàìà «Ãàë-êë³ï»

03.30 Ïðîâ³íö³éí³ â³ñò³. Òèæäåíü

04.15 Õ.ô. «Æèòòÿ íà âèâîð³ò»

ÀÍÎÍÑÈ 
ÒÈÆÍß

ËÈÑÈÉ ÍßÍÜÊÀ: ÑÏÅÖÇÀÂÄÀÍÍß, 
ÍÎÂÈÉ, Ïí, 21:00

îêóïèâøè âèòðàòè íà ñòâîðåííÿ. 

äîðó÷àþòü äîñèòü íåçâè÷àéíå 

ùî ïðî âëàñíó áåçïåêó êðàùå íå 

çàáóâàòè. 

ÏÀÑÒÊÀ. ICTV, Âò, 23:50

ÊÎËÎÌÁÎ, ÍÒÍ, Ñð, 19:30 

ÍÎÂÈÉ, ×ò, 22:00 

Ðåìåéê áîéîâèêà ç åëåìåíòàìè 

ãåðîé - íàéìàíèé âáèâöÿ ×åâ 

ïðîêèíóâøèñü îäíîãî ÷óäîâîãî 

êîíêóðåíòè ïðèìóäðèëèñÿ âêîëîòè 

âñå æ íàìàãàþ÷èñü çàëèøèòèñÿ 

âîðîãàì.

ÎÇ, ÍÎÂÈÉ, Íä, 08:40 

÷îðíîìó...
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ÏÎÍÅÄ²ËÎÊ
3 ÂÅÐÅÑÍß

Â²ÂÒÎÐÎÊ
4 ÂÅÐÅÑÍß

ÑÅÐÅÄÀ
5 ÂÅÐÅÑÍß

×ÅÒÂÅÐ
6 ÂÅÐÅÑÍß

Ï’ßÒÍÈÖß
7 ÂÅÐÅÑÍß

ÑÓÁÎÒÀ
8 ÂÅÐÅÑÍß

ÍÅÄ²Ëß
9 ÂÅÐÅÑÍß

UA: ÏÅÐØÈÉ 
14.05,05.30 Ä/ñ «Íåçâè÷àéíi 

êóëüòóðè»

14.30 ÐàäiîÄåíü.

15.00,21.00,03.00 Íîâèíè.

15.20,04.30 Ôîëüê-music.

16.25 Âiäêðèâàé Óêðà¿íó ç Ñóñïiëüíèì

16.55 Ä/ñ «Äèâîâèæíi ìiñòà ñâiòó».

18.00,00.10 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

19.00,23.40 Ñâîÿ çåìëÿ.

19.25 Ä/ñ «Ñïiëüíîòè òâàðèí».

19.55 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà».

20.30 Ä/ñ «Ïëi÷-î-ïëi÷».

21.25,03.20 Íîâèíè. Ñïîðò.

21.45 Ä/ñ «Ëåâèíèé ðèê».

22.40 Ä/ñ «1000 äíiâ äëÿ ïëàíåòè».

01.10,04.05 #ÌóçLove ç Ëþáîþ 

Ìîðîçîâîþ.

01.35 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

02.25 Ñêëàäíà ðîçìîâà.

03.40 Òåìà äíÿ.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30,05.20 «ÒÑÍ».

09.30 «×îòèðè âåñiëëÿ».

10.45,12.20 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

12.30,14.10 «Ìiíÿþ æiíêó».

15.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

17.10 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».
19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.20 «×èñòînews».

20.30 Ò/ñ «Øêîëà. Íåäèòÿ÷i iãðè».
21.30 «#ØîóÞðè».

22.35 «Òàíöi ç çiðêàìè».

01.25 Õ/ô «Ëþáîâ çëà».

03.15,02.45 «Áîãèíi åôiðó».

04.00,18.00,19.00 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

04.30 «Øêîëà äîêòîðà 

Êîìàðîâñüêîãî. Íåâiäêëàäíà 

äîïîìîãà».

04.45,04.55 «Top Shop».

05.15,05.25 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

05.55 Ì/ô.
06.10,23.00 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

«Íîâèíè».

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.30 Õ/ô «Ìèëèé òè ìié».
12.25 Õ/ô «Íåâëîâèìi ìåñíèêè».
14.10 Õ/ô «Ïiâçàõèñíèê».
16.10 «×åêàé íà ìåíå. Óêðà¿íà».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.40 Ò/ñ «Òîé, õòî íå ñïèòü».
00.45 Õ/ô «Æiíî÷i ðàäîùi é ïå÷àëi».
02.20 «Êîä äîñòóïó».

ICTV
04.25 Ñêàðá íàöi¿.

04.35 Åâðèêà!

04.45 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.45,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

06.35 Ôàêòè òèæíÿ. 100 õâèëèí ç 

Î.Ñîêîëîâîþ.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.10 Ñïîðò.

09.15 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè. Ïiäñóìêè 

ç Ê. Ñòîãíiºì.

10.15 Àíòèçîìái. Äàéäæåñò.

11.20 Ñåêðåòíèé ôðîíò. Äàéäæåñò.

12.30,13.20 Õ/ô «Øåðëîê Õîëìñ».
12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

15.35,16.20 Õ/ô «Øåðëîê Õîëìñ 2: 
Ãðà òiíåé».

18.45,21.10 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.20 Ïðîðâåìîñü!

21.30 Ò/ñ «Íþõà÷».
22.45 Ñâîáîäà ñëîâà.

02.45 Ò/ñ «Ó ïîëi çîðó».
03.20 Òîï-5.

12.00,15.30 Ìiñòè÷íi iñòîði¿ ç Ïàâëîì 

Êîñòiöèíèì.

13.10 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Ò/ñ «Çäàìî áóäèíî÷îê áiëÿ 
ìîðÿ».

20.00,22.45 Õàòà íà òàòà.

00.35 Îäèí çà âñiõ.

01.55 Ò/ñ «ß íå ïîâåðíóñü».

12.00 Õ/ô «Äèâåðãåíò 2: Iíñóðãåíöiÿ».
14.20 Õ/ô «Äèâåðãåíò 3: Çðàäæåíà».
17.00 Õ/ô «Áëåéä: Òðiéöÿ».
19.00 Õ/ô «Íÿíüêè».
21.00 Õ/ô «Ëèñèé íÿíüêà: 

Ñïåöçàâäàííÿ».
23.00 Õ/ô «Çàãóáëåíi â êîñìîñi».
01.30 Õ/ô «Çëèòòÿ äâîõ ìiñÿöiâ».

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.30 Ì/ô «Êîðîëü Ñàôàði».

11.00,00.00 Ò/ñ «ßêîñü ó êàçöi».

12.00 Ò/ñ «Äîìàøíié àðåøò».
13.00,23.00 Êðà¿íà Ó.

14.00,21.00 Îäíîãî ðàçó ïiä 

Ïîëòàâîþ.

15.00,03.20 Âiòàëüêà.

17.00,02.30 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

18.00 ×îòèðè âåñiëëÿ.

20.00 Ñiìåéêà Ó.

22.00 Îäíîãî ðàçó â Îäåñi.

01.00 Òåîðiÿ çðàäè.

02.00 ÁàðÄàê.

05.50 Êîðèñíi ïiäêàçêè.

07.00 Õ/ô «ßêáè òà ÿêáè».
09.00,03.10 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.30,04.40 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.30 Ò/ñ «×åðãîâèé ëiêàð».
14.30,15.30 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð 3».
15.00,19.00,23.00,02.15 Ñüîãîäíi.

19.45 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Îáìàí».
23.30 Õ/ô «Ôîðñàæ».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Ãîí».
06.10 Äîäîëèêè.

09.35 Ä/ñ «Äåøåâèé âiäïî÷èíîê».

10.05 Ò/ñ «Áîäî».
11.05,13.35 Åíå¿äà.

12.00 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð».

13.10,14.30 ÐàäiîÄåíü.

14.05 Ä/ñ «Íåçâè÷àéíi êóëüòóðè».

15.20 Ò/ñ «Îïîâiäàííÿ ÕIÕ ñòîëiòòÿ».
16.35 Ä/ñ «Ùîäåííèêè êîìàõ».

16.55 Ä/ñ «Äèâîâèæíi ìiñòà ñâiòó».

18.00,00.10 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

19.00 Ïåðøèé íà ñåëi.

19.25 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà».

20.30 Íàøi ãðîøi.

21.25,03.20 Íîâèíè. Ñïîðò.

21.45 Ä/ñ «Ëåâèíèé ðèê».

22.40 Ä/ñ «1000 äíiâ äëÿ ïëàíåòè».

23.40 Ïåðøà øïàëüòà.

01.10 «Ãåðî¿ Óêðà¿íè Êðóòè. Ïåðøà 

Íåçàëåæíiñòü».

02.05 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

03.40 Òåìà äíÿ.

04.05 «Êåíãið. 40 äíiâ âîëi».

05.40 «Êðóòè».

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30,05.20 «ÒÑÍ».

09.30 «×îòèðè âåñiëëÿ».

10.45,12.20 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

12.30,14.10 «Ìiíÿþ æiíêó».

15.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

17.10 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».
19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.20 «×èñòînews».

20.30 Ò/ñ «Øêîëà. Íåäèòÿ÷i iãðè».
21.30 «Ìîäåëü XL 2».

23.40 Õ/ô «Âåëèêèé äðóæíié âåëåòåíü»
02.00 «Êîíöåðò Äæàìàëè «I believe 

in u».

05.55 Ì/ô.
06.15,23.00 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.10,12.25 Ò/ñ «Ñõiäíi ñîëîäîùi 2».
12.50 Õ/ô «Ïàíi ç ïàïóãîþ».
14.50,15.45,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,04.00 «Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî»

20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.40 Ò/ñ «Òîé, õòî íå ñïèòü».
00.55 Õ/ô «Ïðîùåííÿ».
02.30 «Êîä äîñòóïó».

02.50 «Îðåë i ðåøêà. Øîïiíã».

04.45 «Top Shop».

05.15 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

ICTV
04.10 Ñêàðá íàöi¿.

04.20 Åâðèêà!

04.30 Ôàêòè.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.35,20.20 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

10.10 Ïðîðâåìîñü!

11.10,17.30,21.30 Ò/ñ «Íþõà÷».
12.15,13.20 Õ/ô «Æèòòÿ çà áðàòà».
12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.55,16.20 Äèçåëü-øîó.

18.45,21.10 Ôàêòè. Âå÷ið.

22.50 «Íà òðüîõ».

23.50 Õ/ô «Ïàñòêà».
02.00 Õ/ô «Ñåêðåòíèé åøåëîí».

06.55 Õ/ô «Æåðåá äîëi».
11.10 Ò/ñ «Àíàòîìiÿ Ãðåé».
13.00 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ.

15.25 Ìiñòè÷íi iñòîði¿ ç Ï.Êîñòiöèíèì

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Ò/ñ «Çäàìî áóäèíî÷îê áiëÿ 
ìîðÿ».

19.55,22.40 ÌàñòåðØåô.

00.00 Ò/ñ «ß íå ïîâåðíóñü».
00.55 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

03.30,02.20 Çîíà íî÷i.

04.50 Àáçàö.

06.30,08.10 Kids` Time.

06.35 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
08.15,18.00 Øîó Îëÿ.

09.15 Ïîëîâèíêè.

13.00 Ò/ñ «Ìè òàêi!»
17.00 Ãàñòàðáàéòåðè.

19.00 Õòî ïðîòè áëîíäèíîê? 

21.00 Êè¿â âäåíü i âíî÷i.

22.00 Õ/ô «Iíøèé ñâiò».
00.20 Õ/ô «Êåði».

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.45 Õ/ô «Áiái òà Òiíà».
11.00,23.00 Ò/ñ «ßêîñü ó êàçöi».
12.00 Ò/ñ «Äîìàøíié àðåøò».
13.00 Êðà¿íà Ó.

14.00,21.00 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ

15.00 Âiòàëüêà.

17.00 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

18.00 ×îòèðè âåñiëëÿ.

20.00 Ñiìåéêà Ó.

22.00 Îäíîãî ðàçó â Îäåñi.

00.40 Õ/ô «Ñòðà÷åíi ñâiòàíêè».
02.25 Õ/ô «Çàëiçíà ñîòíÿ».
04.00 Ùîäåííèêè Òåìíîãî.

05.50 Êîðèñíi ïiäêàçêè.

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00,19.00, 

23.00,03.20 Ñüîãîäíi.

09.30,04.10 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.30,04.40 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.30 Ò/ñ «×åðãîâèé ëiêàð».
14.30,15.30 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð 3».
19.45 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Îáìàí».
23.30,02.00 Ò/ñ «CSI: Ìàÿìi».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00,06.35 «Âîíè áîðîëèñü äî 

çàãèíó».

07.05 «Ëåãiîí. Õðîíiêà Óêðà¿íñüêî¿ 

Ãàëèöüêî¿ àðìi¿ 1918-1919».

08.05 «Ãåðî¿ Óêðà¿íè Êðóòè. Ïåðøà 

Íåçàëåæíiñòü».

09.05 «Êðóòè».

09.40 «Ëåãiîí. Õðîíiêà Óêðà¿íñüêî¿  

Ãàëèöüêî¿ Àðìi¿ 1918-1919».

10.35 «Ñðiáíà çåìëÿ. Õðîíiêà 

Êàðïàòñüêî¿ Óêðà¿íè. 1919-1939».

12.00 Õâèëèíà ìîâ÷àííÿ: Ïàì`ÿòi 

æåðòâ «×åðâîíîãî òåðîðó».

12.05 «Çîëîòèé âåðåñåíü. Õðîíiêà 

Ãàëè÷èíè 1939-1941».

13.10,14.30 ÐàäiîÄåíü.

13.35 «Âàñèëü Ñòóñ. Ôåíîìåí ñóòîê».

15.20 Ò/ñ «Îïîâiäàííÿ ÕIÕ ñòîëiòòÿ».
16.40 Ä/ñ «Ùîäåííèêè êîìàõ».

16.55 Ä/ñ «Äèâîâèæíi ìiñòà ñâiòó».

18.00,00.10 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

19.00 Ä/ñ «Ïëi÷-î-ïëi÷».

19.25 Ä/ô «Ïðîöåñ. Ðîñiéñüêà 

äåðæàâà ïðîòè Îëåãà Ñåíöîâà».

21.25,03.20 Íîâèíè. Ñïîðò.

21.45 Ä/ñ «Ëåâèíèé ðèê».

22.40 Ä/ñ «1000 äíiâ äëÿ ïëàíåòè».

23.40 Ñêëàäíà ðîçìîâà.

01.10,04.05 #ÁiáëiîFUN ç 

Ð.Ñåìêiâèì.

01.35 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

02.25 Ñêëàäíà ðîçìîâà.

03.40 Òåìà äíÿ.

04.30 Ôîëüê-music.

05.30 Ä/ñ «Íåçâè÷àéíi êóëüòóðè».

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1». 

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30,05.20 «ÒÑÍ».

09.30,10.45,12.20 «Îäðóæåííÿ 

íàîñëiï».

12.35,14.10 «Ìiíÿþ æiíêó».

15.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

17.10 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».
19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.30 Ò/ñ «Øêîëà. Íåäèòÿ÷i iãðè».
21.30 «Êîðîëü äåñåðòiâ».

23.40 Õ/ô «Âiêòîð Ôðàíêåíøòåéí».
01.55 «Êîíöåðò Î. Ïîíîìàðüîâà «ß 

ëþáëþ òåáå...»

05.55 Ì/ô.
06.15 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.15,12.25 Ò/ñ «Ñõiäíi ñîëîäîùi 2».
13.00 Õ/ô «Ñiìåéíå êîëî».
14.50,15.45,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00,04.00 «Ñòîñóºòüñÿ 

êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.40 Ò/ñ «Òîé, õòî íå ñïèòü».
23.00 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

00.55 Õ/ô «Ìiæ âèñîêèõ õëiáiâ».
02.25 «Êîä äîñòóïó».

02.45 «Áîãèíi åôiðó».

04.45 «Top Shop».

05.15 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

ICTV
04.05 Ñêàðá íàöi¿.

04.10 Åâðèêà!

04.25 Ñòóäiÿ Âàøèíãòîí.

04.30 Ôàêòè.

04.50 Ò/ñ «Âiääië 44».
05.35,10.10 Ãðîìàäÿíñüêà îáîðîíà.

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.15,19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç 

Ê.Ñòîãíiºì.

11.10,17.30 Ò/ñ «Íþõà÷».
12.30,13.20 Ñåêðåòíèé ôðîíò. 

Äàéäæåñò.

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.00,16.20 Õ/ô «Ôîððåñò Ãàìï».
18.45,21.10 Ôàêòè. Âå÷ið.

20.20 Ñåêðåòíèé ôðîíò.

21.30 Õ/ô «Ïðîãóëÿíêà âèñîòîþ».
00.00 Õ/ô «×îìó ÿ?»
01.50 Ò/ñ «Ó ïîëi çîðó».

06.55 Õ/ô «Òiëüêè íå âiäïóñêàé ìåíå»
11.10 Ò/ñ «Àíàòîìiÿ Ãðåé».
13.05 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ.

15.25 Ìiñòè÷íi iñòîði¿ ç Ïàâëîì 

Êîñòiöèíèì.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00,00.35 Ñëiäñòâî âåäóòü 

åêñòðàñåíñè.

20.00,22.40 ÌàñòåðØåô.

23.40 Ò/ñ «ß íå ïîâåðíóñü».

03.00 Çîíà íî÷i.

04.15 Àáçàö.

06.05,07.45 Kids` Time.

06.10 Ì/ô «Õðàíèòåëü Ìiñÿöÿ».
07.50 Õ/ô «Çàãóáëåíi â êîñìîñi».
10.20 Õ/ô «Âiäëóííÿ äàëåêèõ ñâiòiâ».
12.10 Õ/ô «ßâèùå».
14.00 Õ/ô «Çíàêè».
16.10 Õ/ô «ßäðî Çåìëi».
19.00 Ëþáîâ íà âèæèâàííÿ.

21.00 Êè¿â âäåíü i âíî÷i.

22.00 Õ/ô «Iíøèé ñâiò 2: Åâîëþöiÿ».
00.00 Õ/ô «Iíøèé ñâiò».
02.20 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

02.25 Çîíà íî÷i.

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00,19.00, 

23.00  Ñüîãîäíi.

09.30,04.10 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.30,04.40 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.30 Ò/ñ «×åðãîâèé ëiêàð».
14.30,15.30 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð 3».
19.45 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Ò/ñ «Îáìàí».
23.30,02.00 Ò/ñ «CSI: Ìàÿìi».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Ãîí».

06.10 Äîäîëèêè.

09.35 Ä/ñ «Äåøåâèé âiäïî÷èíîê».

10.05 Ò/ñ «Áîäî».
11.05,13.35 Åíå¿äà.

12.00 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð».

13.10,14.30 ÐàäiîÄåíü.

14.05,05.30 Ä/ñ «Íåçâè÷àéíi êóëüòóðè»

15.20 Ò/ñ «Îïîâiäàííÿ ÕIÕ ñòîëiòòÿ».
16.40 Ä/ñ «Ùîäåííèêè êîìàõ».

16.55 Ä/ñ «Äèâîâèæíi ìiñòà ñâiòó».

18.00,00.10 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

19.00 #ÂÓêðà¿íi.

19.25 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà».

20.30 Ñõåìè. Êîðóïöiÿ â äåòàëÿõ.

21.25,03.20 Íîâèíè. Ñïîðò.

21.45 Ñèëüíà äîëÿ.

22.40 Ä/ñ «1000 äíiâ äëÿ ïëàíåòè».

23.40 Íàøi ãðîøi.

01.10,04.05 #NeoÑöåíà ç Î.Âåðãåëiñîì.

01.35 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

02.25 Ñêëàäíà ðîçìîâà.

03.40 Òåìà äíÿ.

04.30 Ôîëüê-music.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30,05.20 «ÒÑÍ».

09.30 «×îòèðè âåñiëëÿ».

10.45,12.20 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

12.45,14.15 «Ìiíÿþ æiíêó».

15.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

17.10 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».
19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.20 «×èñòînews».

20.30 Ò/ñ «Øêîëà. Íåäèòÿ÷i iãðè».
21.30 «Ãðîøi».

23.00 Õ/ô «Åäâàðä ðóêè-íîæèöi».
01.00 Õ/ô «Ëèñà ãîðà».
04.30 Ì/ô.

05.55 Ì/ô.
06.15,23.00 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.10,12.25 Ò/ñ «Ñõiäíi ñîëîäîùi 2».
12.50 Õ/ô «Ëþáîâ íà àñôàëüòi».
14.50,15.45,16.45 «Ðå÷äîê».

18.00,19.00 «Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.40 Ò/ñ «Òîé, õòî íå ñïèòü».
00.55 Õ/ô «Ïðîâiíöiéíèé ðîìàí».
03.15 «Áîãèíi åôiðó».

04.25 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

ICTV
03.35 Ñêàðá íàöi¿.

03.45 Åâðèêà!

03.55 Ñòóäiÿ Âàøèíãòîí.

04.00,10.50,13.15,16.50 Ò/ñ «Âiääië 
44».

06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

09.10 «Íà òðüîõ».

12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

14.00,16.20 Õ/ô «Ïàñòêà».
18.45,21.10 Ôàêòè. Âå÷ið.

19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç Ê.Ñòîãíiºì

20.20 Iíñàéäåð.

21.30 Ò/ñ «Íþõà÷».
00.00 Õ/ô «Ôîððåñò Ãàìï».
02.40 Ò/ñ «Ó ïîëi çîðó».

07.10 ÌàñòåðØåô 4.

11.05 Ò/ñ «Àíàòîìiÿ Ãðåé».
13.00 Áèòâà åêñòðàñåíñiâ.

15.25 Ìiñòè÷íi iñòîði¿ ç Ïàâëîì 

Êîñòiöèíèì.

17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Ò/ñ «Çäàìî áóäèíî÷îê áiëÿ 
ìîðÿ».

20.00,22.40 Çâàæåíi òà ùàñëèâi.

00.05 Ò/ñ «ß íå ïîâåðíóñü».
01.00 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

03.00,02.05 Çîíà íî÷i.

04.15 Àáçàö.

06.05,07.55 Kids` Time.

06.10 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
08.00,18.00 Øîó Îëÿ.

09.00 Ïîëîâèíêè.

13.00 Ò/ñ «Ìè òàêi!»
17.00 Ãàñòàðáàéòåðè.

19.00 Õòî çâåðõó? 

21.00 Êè¿â âäåíü i âíî÷i.

22.00 Õ/ô «Iíøèé ñâiò: Ïîâñòàííÿ 
ëèêàíiâ».

23.50 Õ/ô «Çíàêè».
02.00 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.45 Õ/ô «Ïîïåëþøêà».
11.00,00.00 Ò/ñ «ßêîñü ó êàçöi».
12.00 Ò/ñ «Äîìàøíié àðåøò».
13.00,23.00 Êðà¿íà Ó.

14.00,21.00 Îäíîãî ðàçó ïiä 

Ïîëòàâîþ.

15.00,03.20 Âiòàëüêà.

17.00,02.30 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

18.00 ×îòèðè âåñiëëÿ.

20.00 Ñiìåéêà Ó.

01.00 Òåîðiÿ çðàäè.

02.00 ÁàðÄàê.

05.50 Êîðèñíi ïiäêàçêè.

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00,19.00, 

23.50,03.10 Ñüîãîäíi.

09.30,04.00 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.30,04.40 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

12.30 Ò/ñ «×åðãîâèé ëiêàð».
14.30,15.30 Ò/ñ «Æiíî÷èé ëiêàð 3».
19.45 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.35 Ôóòáîë. Ëiãà Íàöié ÓªÔÀ. ×åõiÿ 

- Óêðà¿íà.

00.05 Êîíòðîëåð.

00.40,02.15 Ò/ñ «CSI: Ìàÿìi».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Ãîí».
06.10 Äîäîëèêè.

09.35 Ä/ñ «Äåøåâèé âiäïî÷èíîê».

10.05 Ò/ñ «Áîäî».
11.05,13.35 Åíå¿äà.

11.35 Òåëåïðîäàæ.

12.00 Ä/ñ «Ñìà÷íi iñòîði¿».

12.30 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð».

13.10,14.30 ÐàäiîÄåíü.

14.05,05.30 Ä/ñ «Íåçâè÷àéíi êóëüòóðè»

15.20 Ò/ñ «Îïîâiäàííÿ ÕIÕ ñòîëiòòÿ».
16.40 Ä/ñ «Ùîäåííèêè êîìàõ».

16.55 Ä/ñ «Äèâîâèæíi ìiñòà ñâiòó».

18.00,00.10 Iíôîðìàöiéíà ãîäèíà.

18.50 VoxCheck.

19.00 ×óäîâà ãðà.

19.25,23.10 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà»

20.30 Ïåðøà øïàëüòà.

21.25,03.20 Íîâèíè. Ñïîðò.

21.45 Áîãàòèðñüêi iãðè.

23.45 Ñõåìè. Êîðóïöiÿ â äåòàëÿõ.

01.10 Ä/ñ «Ïëi÷-î-ïëi÷».

01.30 Ðîçäÿãàëêà.

02.00 Ä/ñ «Îðåãîíñüêèé ïóòiâíèê».

03.40 Òåìà äíÿ.

04.05 ßê äèâèòèñÿ êiíî.

04.30 Ôîëüê-music.

1+1
06.30,07.10,08.10,09.10 Ñíiäàíîê 

ç «1+1».

07.00,08.00,09.00,12.00,16.45, 

19.30 «ÒÑÍ».

09.30 «×îòèðè âåñiëëÿ».

10.45,12.20 «Îäðóæåííÿ íàîñëiï».

12.45,14.15 «Ìiíÿþ æiíêó».

15.45 «Ñiìåéíi ìåëîäðàìè».

17.10 Ò/ñ «Ìîº ÷óæå æèòòÿ».
19.20 «Ñåêðåòíi ìàòåðiàëè».

20.15,22.20,00.30 «Ëiãà ñìiõó».

04.35 Ì/ô.

05.35 Ì/ô.
06.15,22.00 «Ñëiäñòâî âåëè...» ç 

Ë.Êàíåâñüêèì».

07.00,08.00,09.00,12.00,17.40 

Íîâèíè.

07.10,08.10,09.20 «Ðàíîê ç Iíòåðîì».

10.10,12.25 Ò/ñ «Ñõiäíi ñîëîäîùi 2».
12.50 Õ/ô «Òàáið éäå â íåáî».
14.50,15.45,16.45,01.50 «Ðå÷äîê».

18.00 «Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî».

20.00 «Ïîäðîáèöi òèæíÿ».

23.50 Õ/ô «Çàãðàâà».
03.55 «Êîä äîñòóïó».

04.20 «Ëàðèñà Ãîëóáêiíà. ß òåáå 

íiêîëè íå çàáóäó».

05.15 «Top Shop».

ICTV
03.40 Ñêàðá íàöi¿.

03.50 Åâðèêà!

04.05 Ñòóäiÿ Âàøèíãòîí.

04.10,09.10 Ò/ñ «Âiääië 44».
06.30 Ðàíîê ó âåëèêîìó ìiñòi.

08.45 Ôàêòè. Ðàíîê.

10.10,15.40,16.20 Ò/ñ «Íþõà÷».
12.35,13.20 Õ/ô «Ïðîãóëÿíêà âèñîòîþ»
12.45,15.45 Ôàêòè. Äåíü.

18.45,21.10 Ôàêòè. Âå÷ið.

19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè ç Ê.Ñòîãíiºì

20.20 Àíòèçîìái.

21.30 Äèçåëü-øîó.

23.35 Õ/ô «Àäðåíàëií».
01.20 Ôàêòè.

01.40 Ò/ñ «Ó ïîëi çîðó».
03.10 Ñòîï-5.

07.45 Õ/ô «Äiâ÷àòà».
09.35 Õ/ô «Ñíàéïåðøà».
13.30 Õ/ô «Ðåöåïò êîõàííÿ».
17.30,22.00 Âiêíà-Íîâèíè.

18.00 Ò/ñ «Çäàìî áóäèíî÷îê áiëÿ 
ìîðÿ».

20.00 Öiº¿ ìèòi ðiê ïîòîìó.

22.45 Óëüòèìàòóì.

00.45 Ò/ñ «ß íå ïîâåðíóñü».
01.40 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

03.00,02.35 Çîíà íî÷i.

05.00 Àáçàö.

06.50,09.40 Kids` Time.

06.55 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
09.45,18.00 Øîó Îëÿ.

10.45,21.40 Êè¿â âäåíü i âíî÷i.

14.30,19.00 Òîï-ìîäåëü.

17.00 Ãàñòàðáàéòåðè.

22.40 Ëþáîâ íà âèæèâàííÿ.

00.40 Õ/ô «Iíøèé ñâiò 2: Åâîëþöiÿ».
02.30 Ñëóæáà ðîçøóêó äiòåé.

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

09.30 Õ/ô «Êóäëàòèé ñïåöíàç».
11.00,00.45 Ò/ñ «ßêîñü ó êàçöi».
12.00 Ò/ñ «Äîìàøíié àðåøò».
13.00 Êðà¿íà Ó.

14.00 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ.

15.00,03.35 Âiòàëüêà.

16.20 Ì/ô «Ëüîäîâèêîâèé ïåðiîä: 
Êóðñ íà çiòêíåííÿ».

18.00 ×îòèðè âåñiëëÿ.

20.00 Ñiìåéêà Ó.

21.00 Õ/ô «Ñàì âäîìà».
23.00 Õ/ô «Ñåëþêè ç Áåâåðëi Õiëëç».
01.45 17+.

02.15 ÁàðÄàê.

02.45 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

05.50 Êîðèñíi ïiäêàçêè.

06.30,07.10,08.15 Ðàíîê ç Óêðà¿íîþ.

07.00,08.00,09.00,15.00,19.00, 

23.00,03.00 Ñüîãîäíi.

09.30,05.20 Çîðÿíèé øëÿõ.

10.30,03.45 Ðåàëüíà ìiñòèêà.

11.35 Õ/ô «Ðîìàøêà, Êàêòóñ, 
Ìàðãàðèòêà».

13.35,15.30 Ò/ñ «Áàáêà».
19.45 «Ãîâîðèòü Óêðà¿íà».

21.00 Õ/ô «Âåñiëüíà ñóêíÿ».
23.20 Ïî ñëiäàõ.

00.00,02.15 Ò/ñ «CSI: Ìàÿìi».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00,09.35 Ì/ñ «Ãîí».
10.05 Âiäêðèâàé Óêðà¿íó ç Ñóñïiëüíèì

10.35 ×óäîâà ãðà.

11.05 Ñèëüíà äîëÿ.

12.00 Õ/ô «Ãåíðiõ VIII».
14.00 Òåëåïðîäàæ.

14.15 Êàçêè, ïåðåâiðåíi ÷àñîì. 

«Ïiäìiíåíà êîðîëåâà».

15.40 Ä/ñ «Ôåñòèâàëi ïëàíåòè».

16.40 Ò/ñ «Îïîâiäàííÿ ÕIÕ ñòîëiòòÿ».
19.00 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà ïðèðîäà».

19.35 Áîãàòèðñüêi iãðè.

21.25 Âå÷iðíº øîó ç Þðiºì 

Ìàð÷åíêîì.

22.10 «Áàòóðèí. Ðåíåñàíñ 

Íåçàëåæíîñòi». Êîíöåðòíà 

ïðîãðàìà.

23.50 Ä/ñ «Ãîðäiñòü ñâiòó».

00.15 Ä/ñ «Íåçâiäàíi øëÿõè».

01.40 Ñâiò íàâêîëî.

01.45 Ä/ñ «Êèòàéñüêèé æèâîïèñ».

02.10 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð».

03.25 Ñâiòëî.

04.20 Âiéíà i ìèð.

05.05 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

1+1
06.00,19.30 «ÒÑÍ».

06.40 «Ãðîøi».

08.00 «Ñíiäàíîê. Âèõiäíèé».

10.00 «¯ìî çà 100».

10.45,23.15 «Ñâiòñüêå æèòòÿ».

12.30 Õ/ô «Ãîðèçîíòè êîõàííÿ».
16.30,21.15 «Âå÷iðíié êâàðòàë».

18.30 «Ðîçñìiøè êîìiêà».

20.15 «Óêðà¿íñüêi ñåíñàöi¿».

00.20,04.20 «Ëiãà ñìiõó».

00.15 «Âå÷iðíié Êè¿â».

05.45 «Óêðà¿íà âðàæàº».

06.45 Ì/ô.
07.25 «×åêàé íà ìåíå. Óêðà¿íà».

09.00 Õ/ô «Ëàñêàâî ïðîñèìî, àáî 
Ñòîðîííiì âõiä çàáîðîíåíî».

10.30 Õ/ô «Ïðèáîðêóâà÷êà òèãðiâ».
12.30 Õ/ô «Êîõàíà æiíêà ìåõàíiêà 

Ãàâðèëîâà».
14.10 Õ/ô «Íàéïðèâàáëèâiøà i 

íàéñèìïàòè÷íiøà».
16.00 Ò/ñ «ß ïîäàðóþ òîái ñâiòàíîê».
20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.30 «Êðóòiøå çà âñiõ».

22.05 Õ/ô «Ëþáîâ íà àñôàëüòi».
00.10 Õ/ô «Îàçèñ ëþáîâi».
02.15 «Ìåíi ïîäîáàºòüñÿ... 

À.Ïóãà÷îâà»

02.55 «Êîä äîñòóïó».

03.05 Õ/ô «Âå÷ið íàïåðåäîäíi Iâàíà 
Êóïàëà».

04.15 «Ñòîñóºòüñÿ êîæíîãî».

05.00 «Top Shop»

ICTV
04.55 Ñêàðá íàöi¿.

05.05 Åâðèêà!

05.15 Ôàêòè.

05.35 Áiëüøå íiæ ïðàâäà.

07.25 ß çíÿâ!

09.25 Äèçåëü-øîó.

10.45,11.45 Îñîáëèâîñòi 

íàöiîíàëüíî¿ ðîáîòè 3.

12.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.00 «Íà òðüîõ».

16.50 Õ/ô «Ëþäè ó ÷îðíîìó».
18.45 Ôàêòè. Âå÷ið.

19.20 Íàäçâè÷àéíi íîâèíè. Ïiäñóìêè 

ç Ê. Ñòîãíiºì.

20.10 Õ/ô «Ëþäè ó ÷îðíîìó 2».
21.55 Õ/ô «Ëþäè ó ÷îðíîìó 3».
23.55 Õ/ô «Àäðåíàëií».
01.40 Ò/ñ «Ó ïîëi çîðó».
03.05 Ïðîâîêàòîð.

07.00 ÂóñîËàïîÕâiñò.

08.05 Êàðàîêå íà Ìàéäàíi.

09.05 Âñå áóäå ñìà÷íî!

10.00 Õ/ô «Çà äâîìà çàéöÿìè».
11.35 Çâàæåíi òà ùàñëèâi.

14.55 Öiº¿ ìèòi ðiê ïîòîìó.

16.55 Õàòà íà òàòà.

19.00 Õ-Ôàêòîð.

21.50 Ò/ñ «Çäàìî áóäèíî÷îê áiëÿ 
ìîðÿ».

01.50 Ñëiäñòâî âåäóòü åêñòðàñåíñè.

03.00,01.20 Çîíà íî÷i.

05.55,07.15 Kids` Time.

06.00 Ì/ñ «Ëóíòiê i éîãî äðóçi».
07.20 Ì/ô «Õðàíèòåëü Ìiñÿöÿ».
09.00 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
10.00 Øîó Îëÿ.

13.00 Õòî ïðîòè áëîíäèíîê? 

14.50 Õòî çâåðõó? 

17.00 Ì/ô «Òðîëi».
18.45 Õ/ô «Òîé, ùî áiæèòü ó ëàáiðèíòi»
21.00 Õ/ô «Òîé, ùî áiæèòü ó 

ëàáiðèíòi: Âèïðîáóâàííÿ âîãíåì».
23.30 Õ/ô «Ëiñ».

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

10.50 Ì/ô «Ìàëåíüêèé ëiêàð - 
ñåêðåòíà ìiñiÿ Áîäiíàóòà».

12.15 Õ/ô «Ñòîïòàíi òóôåëüêè».
13.30 ×îòèðè âåñiëëÿ.

15.40 Ì/ô «Êíèãà æèòòÿ».
17.20 Õ/ô «Ñåëþêè ç Áåâåðëi Õiëëç».
19.00 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ.

21.00 Ñiìåéêà Ó.

23.00 Êðà¿íà Ó.

00.30,02.00 ÁàðÄàê.

01.30 17+.

02.30 Ïàíÿíêà-ñåëÿíêà.

03.20 Âiòàëüêà.

05.50 Êîðèñíi ïiäêàçêè.

07.00,15.00,19.00 Ñüîãîäíi.

07.15,03.50 Çîðÿíèé øëÿõ.

08.50 Ò/ñ «Îáìàí».
15.20 Õ/ô «Âåñiëüíà ñóêíÿ».
17.30,19.40 Ò/ñ «Âèùå òiëüêè ëþáîâ»
22.15 Ò/ñ «Âiòåð â îáëè÷÷ÿ».
02.30 Ò/ñ «CSI: Ìàÿìi».

UA: ÏÅÐØÈÉ 
06.00 Ì/ñ «Ãîí».
09.35 Õ/ô «Ãåíðiõ VIII».
11.20 Êàçêè, ïåðåâiðåíi ÷àñîì. «Ãàíñ, 

Ðåêëå òà ÷îðò».

13.00 #ÂÓêðà¿íi.

13.30 Ïåðøèé íà ñåëi.

14.20 Ôîëüê-music.

15.35 Ä/ñ «Ôåñòèâàëi ïëàíåòè».

16.35 Ò/ñ «Îïîâiäàííÿ ÕIÕ ñòîëiòòÿ».
18.55,21.25 Ä/ñ «Íåïîâòîðíà 

ïðèðîäà».

19.55 Ä/ñ «Äèâîâèæíi ìiñòà ñâiòó».

22.10 Âå÷iðíº øîó ç Þðiºì Ìàð÷åíêîì

22.50 Ä/ñ «Íåçâè÷àéíi êóëüòóðè».

23.50 Ä/ñ «Êèòàéñüêèé æèâîïèñ».

00.15,00.40 Ä/ñ «Äåøåâèé âiäïî÷èíîê»

01.40 Ñâiò íàâêîëî.

01.45 Ä/ñ «Ãîðäiñòü ñâiòó».

02.10 Ä/ñ «Ñìàêè êóëüòóð».

03.25 Ñâiòëî.

04.20 Âiéíà i ìèð.

05.05 Ðîçñåêðå÷åíà iñòîðiÿ.

1+1
06.00 «ÒÑÍ».

07.00 «Óêðà¿íñüêi ñåíñàöi¿».

08.00 «Ñíiäàíîê. Âèõiäíèé».

09.00 «Ëîòî-Çàáàâà».

09.45 Ì/ô «Ìàøà i âåäìiäü».
09.55,11.00 «Ñâiò íàâèâîðiò 5: 

Iíäîíåçiÿ».

12.00 Õ/ô «Åäâàðä ðóêè-íîæèöi».
14.10 Õ/ô «Ôàíòàñòè÷íà ÷åòâiðêà».
16.10 Õ/ô «ß, ðîáîò».
18.30 «#ØîóÞðè».

19.30,05.00 «ÒÑÍ-Òèæäåíü».

21.00 «Òàíöi ç çiðêàìè».

23.40 «Ëiãà ñìiõó».

02.00 «Àðãóìåíò Êiíî».

04.30 Ì/ô.

05.30 «Ïîäðîáèöi» - «×àñ».

06.00 Ì/ô.
06.25 Õ/ô «Ëàñêàâî ïðîñèìî, àáî 

Ñòîðîííiì âõiä çàáîðîíåíî».
08.00 «Âäàëèé ïðîåêò».

09.00 «Ãîòóºìî ðàçîì».

10.00 «Îðåë i ðåøêà. Ìîðñüêèé 

ñåçîí 2».

11.00 «Îðåë i ðåøêà. 

Ïåðåçàâàíòàæåííÿ 3».

12.10 Õ/ô «Çàìîðîæåíèé».
14.00 Õ/ô «Ìàíiÿ âåëè÷i».
16.10 Õ/ô «Äæåíòëüìåíè óäà÷i».
18.00 «Êðóòiøå çà âñiõ».

20.00 «Ïîäðîáèöi».

20.30 Õ/ô «Iäåàëüíå âáèâñòâî».
22.30 Õ/ô «Âåëèêà ìàëåíüêà ÿ».
00.20 «Ðå÷äîê».

ICTV
05.10 Ñêàðá íàöi¿.

05.20 Åâðèêà!

05.25 Ôàêòè.

05.50 Iíñàéäåð.

07.50 Ò/ñ «Âiääië 44».
12.45 Ôàêòè. Äåíü.

13.00 Õ/ô «Ëþäè ó ÷îðíîìó».
14.55 Õ/ô «Ëþäè ó ÷îðíîìó 2».
16.35 Õ/ô «Ëþäè ó ÷îðíîìó 3».
18.45 Ôàêòè òèæíÿ. 100 õâèëèí ç 

Î.Ñîêîëîâîþ.

20.35 Õ/ô «Òåìíà âåæà».
22.30 Õ/ô «ß, Ôðàíêåíøòåéí».
00.15 Õ/ô «×îìó ÿ?»
02.05 Ò/ñ «Ó ïîëi çîðó».
03.30 Ïðîâîêàòîð.

06.20 Ò/ñ «Êîëè ìè âäîìà».
07.20 Õ/ô «Çà äâîìà çàéöÿìè».
08.55 Âñå áóäå ñìà÷íî!

09.55 Êàðàîêå íà Ìàéäàíi.

10.55 Õàòà íà òàòà.

12.50 ÌàñòåðØåô.

19.00,01.05 Ñëiäñòâî âåäóòü 

åêñòðàñåíñè.

21.00 Îäèí çà âñiõ.

22.20 Õ-Ôàêòîð.

03.00,02.25 Çîíà íî÷i.

05.50 Ñòåíäàï-øîó.

06.45,08.35 Kids` Time.

06.50 Ì/ñ «Òîì i Äæåði øîó».
08.40 Ì/ô «Òîì i Äæåði i ÷àðiâíèê ç 

êðà¿íè Îç».
09.50 Ì/ô «Òðîëi».
11.40 Õ/ô «Íÿíüêè».
13.30 Õ/ô «Òîé, ùî áiæèòü ó ëàáiðèíòi»
15.45 Õ/ô «Òîé, ùî áiæèòü ó 

ëàáiðèíòi: Âèïðîáóâàííÿ âîãíåì».
18.15 Õ/ô «Íîâà Ëþäèíà-ïàâóê».
21.00 Õ/ô «Ïðèìàðà â çáðî¿».
23.00 Õ/ô «Êîðàáåëü-ïðèìàðà».
00.55 Õ/ô «Âiäëóííÿ äàëåêèõ ñâiòiâ».

06.00 Áàéäèêiâêà.

06.30 ÒÅÒ Ìóëüòèðàíîê.

12.00 Õ/ô «Áiái òà Òiíà: Çà÷àðîâàíi».
14.00 ×îòèðè âåñiëëÿ.

17.00 Õ/ô «Ñàì âäîìà».
19.00 Îäíîãî ðàçó ïiä Ïîëòàâîþ.

21.00 Ñiìåéêà Ó.

23.00 Õ/ô «Êðàäiéêà êíèæîê».
01.20 Õ/ô «Õiïïiíiàäà, àáî Ìàòåðèê 

êîõàííÿ».
02.50 Âiòàëüêà.

05.50 Êîðèñíi ïiäêàçêè.

06.30 Ñüîãîäíi.

07.10 Çîðÿíèé øëÿõ.

08.10 Ò/ñ «Âiòåð â îáëè÷÷ÿ».
11.50 Ò/ñ «Âèùå òiëüêè ëþáîâ».
15.50 Ôóòáîë. Ëiãà Íàöié ÓªÔÀ. 

Óêðà¿íà - Ñëîâà÷÷èíà.

18.00,21.00 Ò/ñ «Äîëÿ îáìiíó íå 
ïiäëÿãàº».

19.00 Ñüîãîäíi. Ïiäñóìêè ç Î.Ïàíþòîþ

20.00 Ãîëîâíà òåìà.

00.00,02.25 Ò/ñ «Áåðåã íàäi¿».
04.00 Õ/ô «Ðîìàøêà, Êàêòóñ, 

Ìàðãàðèòêà».
05.30 Ðåàëüíà ìiñòèêà.
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НерухомIсть
Продам

1кім. Східний, 1/5ц, 24м, звичайний стан    
0686921537
1кім. Східний,  2/10, 40м, сира, будинок 
зданий 0686921537
2кім. вул. Злуки 2/11, 63,6 м, без посе-
редників 0967554493, 09600865934
2кім. Дружба, 4/5, п/б, 46м, косм. рем., 
колонка, 21500 096 6774724 
терміново продам 3-кімнатну квартиру, 
смт.В.Березовиця, Кемпінг, 61 м. кв., 
5п./5 пов. буд., 0673501611
3к. Сонячний, 3/9ц, 82м, сира, буд. 
зданий, 47000 0966774724 
3к. Східний, 2/5, п/б, 60м, кім. окр. 
хороший стан, 25000 0966774724 
3кім. Сонячний, 8/10ц, 84 м, сира 
0686921537
3к. Новий Світ, 57м, 2пов, і/о, є/р, меблі, 
техніка +(гараж-5000) біля будинку, 
33000  0966774724
Продається земельна ділянка під 
забудову біля м. тернополя (10 
км). Ціна договірна. 0972294358, 
0988046342
Продаються земельні ділянки 0,15 га і 
0,16 га 0974376286, 0964139726
Продам земельну ділянку 0,2 га під за-
будову у с. Великий Глибочок, проведена 
вода, сусіди забудовані0965753823
Продам земельну ділянку, приватизова-
на, 10 км від тернополя 0680605586, 
0672993168
Будинок-дача с. Петриків,  2 пов., 63 м,   
6 сот 0686921537  
Земельна ділянка, с.Біла, 6 сот, комуні-
кації, 8000 0966774724 
Будинок Кутківці, 250м, 8сот, комуніка-
ції, розводка, і/о, мп/вікна, двері, 80000  
0966774724
Житловий будинок в смт микулинці, є 
гараж і господарські будівлі, загальна 
площа присадибної ділянки 9,9 сот. 
0962363513
Будинок с. Петриків, 450 м, 2 пов. +  
ділянка 14 сот 0686921537
Продається земельна ділянка під забу-
дову 8 сотих, село Байківці (центр села). 
Ціна договірна. 0975681756 Наталя

РЕКЛАМА
ОГОЛОШЕННЯ

Оренда
Винайму квартиру  для порядних 
людей, розглянемо усі пропозиції 
423436,0964736766
Здам в оренду приміщення під офіс. Три 
кімнати по 20м. кв. 0677005502
Здам в оренду 3к. на Бамі 5/9, ц/б, інди-
відуальне опалення,євроремонт,сучасні 
меблі,техніка 0964736766
2 кім. Східний, і/о, новобудова, є меблі 
та побутова техніка  0686921537
3 кім. Дружба, новобудова, меблі та 
побутова техніка, і/о,  можливо для іно-
земців 0686921537
3 кім. Центр, і/о, ремонт, меблі, техніка        
0686921537

Куплю
Будинок біля Тернополя, ділянку, дачу, 
розглянемо усі пропозиції  423436, 
0964736766; 0662929348

Дорого 
землю, городи від 1 га.

Допомагаємо 
в оформленні 

документів на землю:
спадщина, сертифікати.

(068) 862-24-29

ТехнIка
Трактори, мототрактори, мотоблоки, дви-
гуни різних потужностей, обладнання до 
них. Гарантія, з/ч, безкоштовна доставка. 
Знайдете дешевше — віддамо ще дешев-
ше 0985989484, 493000, 0982591958, 
0666653606, www.tractor_c.com.ua
СТО «Спектр» вул. 15 квітня, 44а:  
ремонт двигунів, коробок передач, 
ходової частини, охолоджувальної 
та паливної систем, комп’ютерна діа-
гностика автомобілів, чистка форсунок, 
рихтувальні і зварювальні роботи 
0677005502, 510097
ГБО на авто для всіх типів бензино-
вих двигунів 428220, 0673517555, 
0673510352, www.gaz.te.ua

Автозапчастини 
до бусів

Мерседес «Спринтер», «Віто»
Фольксваген «Транспортер»

Фіат, Рено, 
Пежо 

та легкових 
автомобілів  

м. Тернопіль, вул. Крушельницької, 17
Тел.: 22-03-73, (097)130-51-92

Здам в оренду бокс для ремонту 
автомобілів по вул. 15 квітня, а також 
токарний і фрезерувальний верстати 
0677005502.

БудIвницТво, ремонТ
Дошка на підлогу, обрізна, вагонка со-
снова 0679534307
Газоблоки «Аерок», якісні, сертифікова-
ні, клеї для кладки та оздоблення бло-
ків, матеріали для утеплення фасадів, 
0978085572
Електричні водонагрівачі,  продаж, 
встановлення, технічне обслуговування 
404100,  0673533170
Сходи дубові, металеві, ковані від 
виробника,400335, 0673829242
Труби азбестоцементні, залізобетонні, 
424380, 0979798631
Вкладення бруківки і плитки 
0975466025
Опалювальна техніка, монтаж 
522317
Алмазне сверління, буріння отворів 
під вентиляції та твердопаливні котли, 
0960451604
Бетонні кільця для криниць, бруківка, 
фасадний облицювальний камінь, пара-
пети, капелюхи 0977760627
Кондиціонери провідних фірм світу, 
257478, 427237
Якісні натяжні стелі. Доступна ціна 
0970344458
Всі види будівельно-ремонтних 
робіт0976536164
Все для будови. Продаж і доставка 
будматеріалів 0673501193

меТаЛоЧереПицЯ!
німецька,  бельгійська, фінська 
якість, гарантія 10-30 років! Повна 
комплектація та професійний мон-
таж вашого даху! Заміри, кошторис, 
доставка! 
0977697658, 0669835527

Куплю
куплю стару червону грубу черепицю 
0673011109

все дЛЯ дому
Ковані ворота, огорожі, перила. 
0971322950, www.fk.te.ua
Вікна, двері, ворота гаражні 
0671735531, 0504377716
Очищувачі питної води (фільтри), 
картриджі. Гурт, роздріб. Подарункові 
набори 432676, 0673491313
Сервісна служба «Вікна & Двері», 
ремонт, усунення цвілі, провітрювачі 
526888, 0673542887
Кондиціонери провідних фірм світу, 
257478, 427237
Супутникові антени. Встановлення, 
налаштування, ремонт 0673047962, 
0667770331

Меблі
Шафи-купе, безкоштовний замір, 
434714, 0674878484, 0958752424
Виготовлення шаф-купе 429969, 
0685233332
Виготовлення меблів, продаж мебле-
вої фурнітури 433993, 0674019806, 
0631286858
Стільці, парти 269692, 0679363100
Шкіряні меблі для дому та офісу, 
297188, 0508597119
Ліжка, двері, сходи з натурального  
дерева 0672742275

Ремонт та оббивка м'яких меблів 
0976759094, 420307
Крісла. Виготовлення та ремонт 
0977219177, 525521

сIЛьське ГосПодарсТво
Продам

Приймаємо замовлення на саджанці 
та живці високопродуктивної чорної 
смородини. надаємо консультації 
під час посадки та вирощування. 
0973944257
Продаєм добре дійну корову чор-
но рябої-масті з п'ятим телям. 
0675839340
Терміново продам в добрі руки молоду 
молочну корову (вік 3 роки) то 3-місячне 
теля. Ціна договірна 551359
Продам ячмінь чотиригранний. 
0673661569

Куплю
Купуємо худобу, телят, коней  
498844, 0507404945, 0676726156

Закуповуємо ВРХ, коней, свиней, телят 
0977270253

ПосЛуГи
Побутові

Чистка килимів та м'яких меблів 
0966703044
Чистка подушок і перин 0974089466
Електрика, ціна зележить від обсягу роботи 
0660879011, 0982297976. Юра
демонтаж та порізка конструк-
цій  та різних виробів з металу 
0672204157
«Оріфлейм»  пропонує: ділову співп-
рацю, додатковий заробіток,  доступ 
до Iнтернет-магазину із постійною 
знижкою 20% та подарунками, літні 
знижки до 70% (з 01.08 по 31.08.18). 
Тел.: (067)352-20-68, вул. Замкова,14, 
готель «Тернопіль», оф. 241.
Прокат карнавальних  та святкових 
костюмів, великий вибір: казкові герої, 
пори року, звірі та ін. 0675062200

Навчання
Надаю професійні послуги з англій-
ської мови школярам і студентам 
(практика та граматика). Звертатися 
тел. (073)0576575. Досвід роботи за 
кордоном. Iрина.

Медичні
Лікування на бджолиних вуликах, 
пилок, мед 0685392533, 0972076523
Шукаю людей, які вилікувалися від між-
хребцевих гриж, або володіють інфор-
мацією щодо відповідного лікування 
 0986463722 (Сергій)

Фінансові
Кредити 0972227777, 528822,  
www.terna.ua

роБоТа
Прийму на роботу в сТо автослюса-
ря, моториста на легкові автомобілі. 
0677005502
Потрібні майстри для виконання 
ремонтних робіт у приватному будинку 
0975421087
На робоу потрібен журналіст. Офіційне 
працевлаштування. Повний робочий 
день. Довідки за тел.:  0503776715, 
0977218259, 0977947546. 

вважаТи недIйсним
Студентський квиток Юркевич Iрини 
Iгорівни, яка навчається у Тернопіль-
ському медичному університеті,  
вважати не дійсним з 20 червня 2018 р.
Вважати недійсними технічні паспорти 
на трактор колісний марки "БеЛарус-
82.1", 2011 р.в., реєстр. №1570280, за-
водський № 82002335, реєстрація серії 
АС № 092245; причіп марки ПТс-4, 2008 
р.в., реєстр. №11439ВО, заводський 
№ 0289, реєстрація серії АС № 017261; 
трактор колісний "БеЛарус-82.1", 
2009 р.в., реєстр. №08573ВО, завод-
ський № 82000055, реєстрація серії АБ 
№ 715504; трактор колісний "FOTON 
FT454", 2012 р.в., реєстр. №18032ВО, 
заводський № FTTB34A1CCM000740, 
реєстрація серії АС № 208770.

Купон безкоштовного оголошення

Щоб ваше оголошення було надруковане в черговому номері "Подільського слова", треба заповнити купон  
і надіслати або принести в редакцію в СЕРЕДУ до 12 год. Наша адреса: 46002, м. Тернопіль, вул. Бродівська, 17.

Текст оголошення + телефон

Рубрики:             Куплю            Продам             Послуги            Вважати недійсним

Реклама і оголошення в нашій газеті

Будинок-дача біля Тернополя, 2 пов., 
жилий, 0,06 га, 28500. 0968509583
Мотоблоки нові (потужністю від 4 до 
15 к. с.), трактори (від 12 к. с.), мото-
трактори, двигуни різних потужностей, 
навісне обладнання. Гарантія, з/ч, 
безкоштовна доставка. 0985989484, 
493000, www.tractor_c.com.ua
Пшеницю, ячмінь насіннєвий першої ре-
продукції. 0973171523, 0974400604, 
0686067067

комп’ютерна діагностика авто-
мобілів, усунення помилок, чистка 
форсунок.  0974351918

Лікування на бджолиних вуликах, 
бджолоужалення, інгаляція, пилок, 
перга, прополіс, мед, воскова міль, 
мертві бджоли. 
с. Чернелів-руський. 0679455186

Блочна реклама:
1 см2 на 1 сторінці 

72 грн

5 грн
або купон

20 грн

8 грн

6 грн

3 грн
+2 грн

30 грн

+5 грн

+10 грн

Мінімальне оголо-
шення — 2 рядки,  
до 70 символів

Оголошення в рамці  
— 3 рядки,  
до 100 символів

Кожен  
додатковий рядок

Кожен  
додатковий рядок

Оголошення в рамці   
— 5 рядків,  
до 150 символів

1 позиція у бізнесовому  
довіднику (2 рядки)

На темному фоні

Виділення
напівжирним 
шрифтом

Ціни дійсні з 8.11.2017р.528830, 097 7947546

КЛАСиЧНІ МЕБЛІ ВІД ВиРОБНиКА 0673542064
вул. С. Бандери, 47 (м-н «Київ»)35 грн

+5 грн

Мінімальний блок 
49х49 мм (24 см2)
на чорнобілій сторінці

1 см2 на кольорових 
сторінках 
1 см2 на чорнобілих 
сторінках

Діє система знижок, залежно від площі та кількості виходів

ОБЛИЦЮВАЛЬНА
ДЕКОРАТИВНА

(067) 352-51-54
с. Плотича, 
вул. Грушевського, 9

www.cegla-plotycha.com.ua

м. Тернопіль. Тел. (067) 354-70-97
www.bearings.te.ua

ПІДШИПНИКИ

ПАСИ КЛИНОВІ
Для імпортних комбайнів

САЛЬНИКИ

Для легкових та вантажних  
автомобілів

Для промислової 
та сільськогосподарської техніки

 куПЛЮ мед
 0991426622 , 0983098787. 
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Юридична консультація

Вітаємо! Оголошення

Іменинники Тернопільського ра-
йонного територіального об'єднання 
— молодша медична сестра (санітар-
ка) Ярослава Ярославівна  ВЕЛи-
ГАН, технік зубний Ольга Богданів-
на ГОТиЧ, лікар-акушер-гінеколог 
Ольга Михайлівна РЕВА, кухонний 
робітник Марія Михайлівна КУ-
РАНТ, сестра медична операційна 
Ольга  Іванівна ЗАТОРСЬКА, бухгал-
тер Оксана Василівна ЖАРиКОВА, 
лікар-стоматолог Роман Іванович 
ГОТиЧ, сестра медична стаціонару 
Галина Ігорівна МЕЛЬНиЧУК, лікар-
стоматолог Марта Ігорівна СТО-
РОЖКО, сестра медична загальної 
практики — сімейної медицини 
Оксана Романівна ГЕЦКО.

Прийміть найкращі наші побажання,
Яскравих квітів незабутній цвіт,
Нехай це добре, щире привітання
Звучить для Вас ще сотню літ.
Хай над Вами небо буде завжди чистим,
Радісно – на серці, повно – на столі.
Щоб були завжди Ви дужі та здорові,
А душею й серцем вічно молоді!

З 55-річчям ві-
таємо Ірину Ярос-
лавівну ВІТиШиН 
з с. Буцнів, яке 
вона відзначатиме 
31 серпня. 

Тож ми вітаємо з 
ювілеєм щиро,

Бажаємо достатку, радості, добра,
Здоров'я міцного, злагоди і миру,
Щоб завжди тебе чудотворна Буцнівська
Божа Мати від злого берегла!
А Господь Тобі хай посилає 
Щасливі й незабутні дні,
Ангел-охоронець хай з плеча не злітає,
Завжди допомагає в дорозі і в труді.

З повагою — члени драматичного гуртка 
с. Буцнів.

Колектив CПП «Мричко» щиро ві-
тає з днем народження с/г робітника 
Миколу Мирославовича ДРОЗ-
ДОВСЬКОГО.

Хай постійний успіх, радість і достаток
Сипляться до вас, немов вишневий цвіт,
Хай життєвий досвід творить з буднів 

свята,
Господь дарує довгих-довгих літ!

Педагогічнийі колектив Собор-
ненської ЗОШ І-ІІ ст. ім. Володимира 
Гарматія вітає з 75-річчям вчителя-
пенсіонера Богдану Дмитрівну ГУ-
РАЛЬ.

Хай доля Вам шле добро і щастя,
Міцне здоров’я, море благ земних,
А щедрі дні, мов рушники квітчасті,
Нехай ще довго стеляться до ніг.

Вітаємо вчительку-пенсіонерку 
Острівської ЗОШ Богдану Степанів-
ну ДАЦКО з 80-річчям, яка працюва-
ла у школі заучем, учителем фізики. 

На довгий вік, на многії літа,
На шану від людей, тепло родинне,
Стелися, доле, крізь усе життя
Лише добром для доброї людини.

Педагогічний колектив Острів-
ської ЗОШ І-ІІІ ступенів, щиро вітає 
Ольгау Остапівну ІВАНЮТУ — діло-
вода школи з 65-річчям.

Бажаємо миру і світлої долі,
Запалу, енергії, сили доволі.
Творчого вогнику, віри й наснаги,
Щедрості серця, людської поваги.
На довгих стежках Вашої ниви
Будьте завжди Ви здорові й щасливі!

Великоберезовицька селищна 
рада вітає з днем народження депу-
тата селищної ради Володимира Да-
видовича ДАНиЛЮКА.

Бажаємо здоров’я, сонця у зеніті,
Любові, доброти і щастя повен дім,
Нехай у серці розкошує літо
І соняхом квітує золотим.

Працівники відділу культури Тер-
нопільської РДА, районного будин-
ку культури та районна організація 
профспілки працівників культури 
щиро вітають з днем народження 
завідувачку клубу с. Чистилів Надію 
Богданівну РЕМУС.

Бажаємо Вам міцного здоров’я, 
особистого щастя, успіхів та 
здійснення мрій.     
Нехай рідні завжди оточують Вас 
любов’ю та розумінням, 
а колеги - повагою.
Творчого натхнення Вам та 
Божого благословення.

Великоглибочецька сільська рада оголошує конкурс на визначення  юридичної особи для виконання 
номартивно-грошової оцінки землі на території Великоглибочецької  сільської ради. З пропозиціями зверта-
тися за адресою: 47703, с. Великий Глибочок Тернопільського р-ну, Тернопільської обл., вул. Середній Деся-
ток, 12, Великоглибочецька сільська рада  протягом 30 днів з дня подання оголошення. Телефон для довідок 
29-54-83.

Виконавчий комітет Чистилівської сільської ради повідомляє, що громадські слухання з обговорення 
“Детального плану території житлового кварталу в масиві “Висока гора” в селі Чистилів Тернопільського 
району Тернопільської області” відбудуться 01 жовтня 2018 року о 16 годині в приміщенні сільської ради 
за адресою: с.Чистилів, вул. Галицька, 52. Детальні плани території земельних ділянок розроблені СПД ФО 
Огоньок B. C. на підставі рішення XLIV сесії сільської ради VII скликання № 669 від 26. 07. 2018 р. “Про 
уповноваженого по розробці детального плану території житлового кварталу”. З текстовою та графічною 
частинами зазначеного проекту можна ознайомитись в Чистилівській сільській раді за адресою: с. Чистилів, 
вул. Галицька, 52, (тел. 29-67-48) у понеділок та четвер з 14 до 17 години до 01 жовтня 2018 року. Зауваження 
та пропозиції до проекту приймає секретар виконавчого комітету Чистилівської сільської ради до 01 жовтня 
2018 року. Відповідальний за організацію розгляду пропозицій — секретар Чистилівської сільської ради  Зо-
ряна Орестівна Оліховська.

 ДО УВАГИ ПЛАТНИКІВ ПОДАТКІВ, ЗБОРІВ, ПЛАТЕЖІВ ДО БЮДЖЕТУ!
11. 09. 2018 року рахунки для зарахування надходжень бюджету, відкриті на балансі ГУДКСУ у Тернопіль-

ській області (МФО 838012), будуть закриті. Реквізити нових рахунків розміщено на веб-порталі Державної 
казначейської служби України на сторінці Головного управління Державної казначейської служби України у 
Тернопільській області (www.treasury.gov.ua/reg/control/ter/uk/index) в рубриці «Реквізити рахунків».

У Тернопільському районі триває набір у поліцію на посаду 
поліцейського сектору реагування патрульної поліції 
Реєстрація кандидатів на конкурс триватиме з 28.08.2018 по 14.09.2018  
на сайті https://nabir.np.gov.ua.

Основні службові обов’язки:
швидке та ефективне реагуван-•	
ня на правопорушення, патру-
лювання визначеної території 
для забезпечення публічної 
безпеки і порядку;
забезпечення безпеки дорож-•	
нього руху;
здійснення контролю стану до-•	
рожньої інфраструктури;
виїзд на виклики громадян;•	
надання невідкладної допомо-•	
ги громадянам;
здійснення заходів, спрямова-•	
них на розкриття злочинів по 
гарячих слідах, а також проти-
дія злочинності;
здійснення превентивних за-•	
ходів (перевірка осіб, що пере-
бувають під адміністративним 

наглядом, перевірка власників 
зброї тощо).

Бажані якості та навички:
висока мотивація та орієнтація •	
на якісні зміни в державі;
здатність швидко приймати •	
рішення та діяти в екстремаль-
них ситуаціях;
дисциплінованість, організова-•	
ність, відповідальність;
комунікабельність, ввічли-•	
вість, стриманість, прагнення 
допомагати людям;
вміння аргументовано вислов-•	
лювати свою думку;
досвід роботи з ПК (офісні •	
програми, Інтернет) на рівні 
впевненого користувача.

Вимоги до кандидатів:
громадянство України;•	
вік від 18 років;•	
вільне володіння українською •	
мовою;
повна загальна середня освіта;•	
наявність посвідчення водія •	
категорії В;
знання Конституції України, •	
ЗУ «Про Національну поліцію», 
ЗУ «Про запобігання корупції», 
Кодексу України про адміні-
стративні правопорушення;
відсутність офіцерського вій-•	
ськового чи спеціального зван-
ня.

Ми пропонуємо:
заробітну плату від 8000 грн •	
(після успішного проходження 
первинної професійної підго-
товки);
соціальне забезпечення згідно •	
з діючим законодавством;
професійну підготовку за між-•	
народними стандартами;
можливість отримання вищої •	
освіти у вищих навчальних за-
кладах зі специфічними умова-
ми навчання, які здійснюють 
підготовку поліцейських;
перспективу кар’єрного росту.•	

Детальна інформація за теле-
фоном (098) 618-45-03

Іноземці, особи без грома-
дянства, іноземні юридичні осо-
би, іноземні держави (їх органи 
та посадові особи), міжнародні 
організації (далі — іноземні осо-
би) мають право звертатися до 
судів України для захисту своїх 
прав, свобод чи інтересів. Іно-
земні особи мають процесуальні 
права та обов’язки нарівні з фі-
зичними і юридичними особами 
України, крім випадків, передба-
чених Конституцією України та 
законами України, а також між-
народними договорами, згоду на 
обов’язковість яких надала Вер-
ховна Рада України.

Судове доручення — це звер-
нення суду однієї держави до 
суду іншої держави з прохан-
ням про виконання на території 
останньої процесуальних дій, 

спрямованих на допит свідків, 
опитування сторін, вручення 
позовної заяви, повістки про ви-
клик до суду, про встановлення 
місця проживання відповідача 
тощо.

Відповідно до ст. 499 Цивіль-
ного процесуального кодексу 
України, зміст і форма судового 
доручення про надання право-
вої допомоги мають відповідати 
вимогам міжнародного догово-
ру, згода на обов’язковість якого 
надана Верховною Радою Украї-
ни, а якщо його не укладено — 
вимогам цієї статті.

У судовому дорученні про на-
дання правової допомоги зазна-
чаються:

1) назва суду, що розглядає 
справу;

2) за наявності міжнародного 
договору, згода на обов’язковість 
якого надана Верховною Радою 
України, учасниками якого є 
Україна і держава, до якої звер-
нено доручення, — посилання на 
його положення;

3) найменування справи, що 
розглядається;

4) прізвище, ім’я, по батькові 
та рік народження фізичної осо-
би або найменування юридич-
ної особи, відомості про їх місце 
проживання (перебування) або 
місцезнаходження, а також інші 

дані, необхідні для виконання до-
ручення;

5) процесуальне становище 
осіб, щодо яких необхідно вчини-
ти процесуальні дії;

6) чіткий перелік процесуаль-
них дій, що належить вчинити;

7) інші дані, якщо це передбаче-
но відповідним міжнародним до-
говором, згода на обов’язковість 
якого надана Верховною Радою 
України, або цього вимагає іно-
земний суд, який виконуватиме 
доручення.

Судове доручення про надан-
ня правової допомоги оформ-
люється українською мовою. До 
судового доручення додається 
засвідчений переклад офіцій-
ною мовою відповідної держа-
ви, якщо інше не встановлено 
міжнародним договором, згода 
на обов’язковість якого надана 
Верховною Радою України. Су-
дове доручення про надання пра-
вової допомоги, процесуальні та 
інші документи, що до нього до-
даються, засвідчуються підписом 
судді, який складає доручення, 
та скріплюються гербовою печат-
кою.

Доручення суду України надси-
лається у порядку, встановленому 
цим Кодексом або міжнародним 
договором, згода на обов’язковість 
якого надана Верховною Радою 
України, а якщо міжнародний до-
говір не укладено — Міністерству 
юстиції України, яке надсилає до-
ручення Міністерству закордон-
них справ України для передачі 
дипломатичними каналами.
Головне територіальне управління 

юстиції  у Тернопільській області.

Про надання правової допомоги до іноземного суду

У разі, якщо в процесі розгляду цивільної справи суду 
необхідно вручити документи, отримати докази, провес-
ти окремі процесуальні дії на території іншої держави, 
суд України може звернутися з відповідним судовим до-
рученням до іноземного суду або іншого компетентного 
органу іноземної держави (далі — іноземний суд). 
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Маленька Україна

Рослина-лікар  
для жіночого здоров’я 

Лист із конверта

Люблю тебе, мій рідний краю,
Люблю тебе я  над усе.
З тобою усміхаюсь та ридаю,
І ця любов зі мною йде! 

Сьогодні  зі своїм синочком, 
як зазвичай  у неділю, ходила 
до церкви. Начебто нічого див-
ного, як і годиться українській 
сім'ї, відвідали літургію. 

Ще з давніх часів заведено в 
Україні у свята та неділі ходити 
до храму. Помолившись, мож-
на і відпочити після важкого 
робочого тижня. Все це так, та 
тільки ми відвідали храм Божий 
не вдома, в Україні, а в Італії. 
Послухавши проповідь отця та 
спів хористів, напевне, кожен 
із присутніх  парафіян поли-
нув думкою додому, до рідних 
і близьких. Ось так, у спогадах 
і роздумах, ми вийшли на зали-
ту сонцем спекотну вулицю, де 
звідусіль лунає італійська мова. 
І тут син мені каже: «Мамо, а 
церква — це як маленька Укра-
їна». Я ще довго роздумувала 
над його словами.

Україна — таке важливе  для 
кожного з нас слово. Це — і 
мама, і мова, і рідне село, і бать-
ківська хата, і садок, і стежина, 
й потічок… Цей перелік мож-
на продовжити, однак жодне 
з цих слів не передасть всю ту 
любов, душевний стан, який 

відчуваєш тут, у церкві. Нена-
че на дві години злітав додому, 
вдихнув свіжого українського 
повітря, посмакував милозвуч-
ним рідним словом і — повен 
сил та енергії, готовий на цілий 
тиждень до боротьби, що на-
зивається життя. Так, дійсно, 
церква — це і є маленька Украї-
на для тих, хто далеко від дому. 
Саме вона є рятівницею у важку 
хвилину, порадницею та вірною 
подругою, рідним українським 
куточком у такому великому 
чужому світі. Важливо не втра-
чати  віри та надії, підтримувати 
наші традиції, прищеплювати 
любов до ближнього нашим ді-
тям. І обов'язково відвідувати 
церкву — цей маленький рай, 
завдяки якому  не втрачаєш 
такий потрібний для кожного з 
нас зв'язок з добрим і вічним, з 
близьким і рідним українським 
словом!

Мар’яна СОБОЛЬ, 
Італія, липень 2018 року.

Сільські жінки вмирають, як 
квіти. Без метушні, істерики, тихо 
і гідно. Вони працюють, поки мо-
жуть, а коли вже геть ослабнуть, 
серце починає готуватися до зу-
стрічі з незвіданим краєм, «де 
немає ні смутку, ні печалі, тільки 
життя вічне». Складають гроші 
на похорон, готують одяг, кажуть, 
який образок вкласти їм у натру-
джені руки. Діти починають при-
їжджати частіше, кликати до себе, 
але ті воліють померти у старень-
кій хаті. Їх дуже цікавить, коли 
саме, в який день вони помруть. 
Бог простить їм цей невинний 
гріх.

Старі жінки не ходять до лі-
карів, не просиджують в чергах. 

Вони знають, що час йти. Жар-
тують з такими самими ста-
рими: «Коли йдемо на череш-
ні, Ганно?» Це такий евфемізм 
смерті.

Вони намагаються не трима-
ти навіть курей, наперед домов-
ляються, хто з сусідів забере пса 
чи кота.

Спершу перестають ходити 
до крамниці, згодом — до церк-
ви, потім — до сусідів. Дехто з 
них вміє висловити всю свою 
мудрість, назбирану за багато 
років. Небо їм розвидняється, 
вони відходять все далі від жит-
тя, бо вже слабнуть руки, щоб 
наводити лад. Вони знають, що 
ніхто не буде битися за їхній 

скромний спадок. Запишуть 
його тій дитині, якій живеться 
найгірше, яку найбільше жалі-
ють. Вчинять справедливо і му-
дро.

На похорон прийде небагато 
людей, діти сидітимуть дві ночі 
коло тіла. Ніхто вже не голо-
сить на похороні, не вмліває. У 
хаті три дні й три ночі горітиме 
свічка. У порожній хаті. Її по-
ставлять у миску з водою, щоб 
не спалила усе. Хоча для хати 
ліпше було б, аби вона вмерла 
разом зі своєю господинею.

Йдеш селом і впізнаєш по-
рожні хати за травою на подвір’ї, 
зарослим городом, за вибитими 
шибками і хвірткою, закруче-
ною іржавим дротом.

Легко не любити село тому, 
хто ніколи не знав цих старень-
ких жінок, запнутих вицвілими 
турецькими хустками, ніколи не 
говорив з ними, не бачив їхньої 
доброї посмішки, що розквітає 
від найменшого знаку уваги. Хто 
не дивився на село з космосу, 
хто не читав Гесіода і пророцтв 
святої Михальди, переписаних 
в учнівському зошиті. Хто хо-
тів, аби українського села ніко-
ли не було, бо то шароварщина 
і хуторянство. Але без села не 
було б давно уже України, і в 
тих порожніх хатах висять досі 
у павутинні простесенькі обра-
зи і портрет Шевченка.

Вчора ще одна хата стала по-
рожньою. Я збирала золото осе-
ні — горіхи — під дощем і сні-
гом коло нашої, теж порожньої 
хати. Давно вже порожньої. А та 
вистигла лише вчора.

Галина ПАГУТЯК.

Життя як воно є

Чорна бузина — цілюща рослина, яка має бути в аптечці кожної господині. В медицині 
використовуються всі частини куща – від листя до коренів, але найбільш корисними 
для здоров’я є ягоди і квіти. У них містяться дубильні речовини, ефірні олії, смоли, амі-
нокислоти, вітаміни і фітонциди. Бузина добре відома як засіб для боротьби із застудою 
і розладами травлення, але мало хто знає, що ця ягода прекрасно допомагає позбутися 
жіночих захворювань. Сік з неї призначають для профілактики і лікування фіброадено-
ми, мастопатії, фіброміоми та інших новоутворень. 

Настій бузини при 
гінекологічних запа-
леннях
Цей природний еліксир знімає 

запалення жіночих статевих орга-
нів, загоює виразки і знищує па-
тогенні мікроорганізми: грибок, 
стафілококи, кишкову паличку й 
іншу інфекцію. Щоб приготува-
ти настій, знадобиться 2 склянки 
води і 1,5 столових ложки сушеної 
або свіжої бузини.

Приготування і застосування. 
Проваріть ягоди на малому вогні 
протягом 15 хвилин, залиште на-
стоюватися ще на 30. Процідіть 
через щільну тканину. Проводьте 
спринцювання двічі на день — 
вранці і ввечері. Процедуру варто 
відкласти на час критичних днів, а 
також за 2 дні до і після менстру-
ації. Рекомендації: при сильних 
запаленнях і маткових кровотечах 
у відвар можна додати 1 столову 
ложку квітів календули. Ця рос-
лина прискорює процес зняття 
запалення і дезінфекції. 

Настій бузини при 
клімаксі 
Цей засіб знімає больові від-

чуття, попереджає маткові крово-
течі і значно покращує самопо-
чуття. Щоб приготувати настій, 
знадобиться 1 склянка квітів чор-
ної бузини і 4 склянки медичного 
спирту або горілки.

Приготування і застосування. 
Зберіть суцвіття чорної бузини, 
відокремте квіти від гілочок, пере-

беріть, видаліть зіпсовані і потем-
нілі. Пересипте сировину в банку 
з темного скла, залийте спиртом і 
приберіть в комору на 15 днів. Піс-
ля цього настоянку можна проці-
дити або залишити квіти в спирті. 
Приймайте таку кількість кра-
пель, яка дорівнює числу повних 
років, вранці і ввечері. Перший 
тиждень цю кількість розділіть на 
2 прийоми, наступні 3 тижні ви-
пивайте вже повне число крапель 
двічі на день. Відразу після при-
йому настою треба розслабитися 
і полежати кілька хвилин. Після 
місячного курсу зробіть 30-денну 
перерву і за необхідності повто-
ріть курс прийому крапель.

 

Протипоказання 
Бузина дбайливо відно-

вить жіноче здоров’я. Однак 
пам’ятайте: цю ягоду не мож-
на вживати майбутнім мамам і 
жінкам, що годують. Важливо 
знати, що препарати на осно-
ві бузини мають проносний 
ефект і сечогінну дію, тому 
хворим на цукровий діабет і 
виразковий ентероколіт вжи-
вати їх не бажано. Прокон-
сультуйтеся з лікарем перед 
початком лікувального курсу і 
переконайтеся, що у вас немає 
протипоказань. Тільки тоді ви 
отримаєте максимум користі. 

Будьте здорові!

Будьте здорові!

Ще одна 
порожня хата

 Магнітних бур у вересні 2018 
року наразі не прогнозують. Та 
на жителів планети чекають час-
ті магнітні збурення, сила яких 
прирівнюється до магнітної бурі 
першого рівня.

Магнітні коливання очіку-
ються у період з 11 по 14 верес-
ня, 16 і 22 вересня.

Дехто з метеозалежних людей 
може відчувати незначний дис-
комфорт. Його можна полегши-
ти, уникаючи стресів, інтенсив-
них занять спортом та більше 
відпочиваючи. Також медики 
рекомендують збалансовано хар-

чуватися і більше часу проводити 
на свіжому повітрі.

До уваги метеозалежних

Прогноз погоди  
на осінь 2018

Згідно із повідо-
мленнями метео-
рологів, перший 
осінній місяць 
здивує різким по-
гіршенням погод-
них умов. Переду-
сім, йдеться про 
дрібні, але доволі 
затяжні дощі.

Уже в другій половині вересня варто приготуватись до ще 
значнішого погіршення погоди. Більшість території країни по-
трапить під вплив холодного циклону, який принесе не лише не-
передбачуване та невластиве для вересня похолодання, а й навіть 
заморозки поблизу гір.

Жовтень потішить тих, хто обожнює прогулянки: ясне та 
майже безхмарне небо, доволі висока температура вдень і вночі. 
Втім, наприкінці місяця в країну знову повернуться дощі та сильні 
вітри, а разом з ними й похолодання.

Погода у листопаді буде холодною, з заморозками та колю-
чими вітрами. До середини місяця синоптики прогнозують появу 
першого снігу. 

Отож, у 2018 році осінь в Україні буде прохолодною та дощовою. 
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Футбол  |  Кубок Тернопільської області

Футбол  |  Друга ліга України, тур 6

Спортивні ігри Тернопільщини

Футбол  |  Чемпіонат Тернопільського району

 № Команда І В Н П ТП Р/М О 
1 Шляхтинці 17 12 2 3 0 48- 15 38
2 Дубівці 17 11 2 4 0 48 - 29 35
3 Івачів 17 9 4 4 0 46 - 26 31
4 Великі Бірки 17 9 2 5 1 34 - 31 29
5 Плотича 17 9 1 6 1 35 - 25 28
6 Острів 17 8 1 8 0 39 - 33 25
7 Прошова 16 7 3 6 0 28 - 28 24
8 Озерна 17 5 3 9 0 38 - 43 18
9 Соборне 17 5 2 10 0 26 - 48 17

10 В. Березовиця 16 4 4 8 0 27 - 36 16
11 В. Глибочок 17 5 1 10 1 16 - 42 16
12 Біла 17 2 3 12 0 13 - 46 9

Вища ліга

перша ліга

Друга ліга

 № Команда І В Н П ТП Р/М О 
1 Товстолуг 14 12 2 0 0 53 - 13 38
2 Динамо-Красівка 14 11 0 3 0 44 - 16 33
3 Мишковичі 13 10 2 1 0 45 - 16 32
4 Байківці 14 8 2 4 0 44 - 21 26
5 Великі Гаї 14 8 1 4 1 36 - 25 25
6 Білоскірка 15 5 2 8 0 29 - 47 17
7 Кутківці 15 3 3 8 0 33 - 45 12

8 Гаї- 
Шевченківські 15 3 1 11 0 20 - 55 10

9 Козлів 15 3 0 11 1 20 - 56 9
10 Домаморич 15 2 1 11 1 23 - 53 7

 № Команда І В Н П ТП Р/М О 
1 Чистилів-

Плотича-2
14 10 2 2 0 50 - 19 32

2 Стегниківці 12 9 1 2 0 34 - 13 28
3 Баворів 13 7 3 3 0 34 - 25 24
4 Драганівка 12 6 3 3 0 34 - 18 21
5 Петриків 14 5 3 6 0 26 - 26 18
6 Лозова 14 4 5 5 0 36 - 34 17
7 Підгородне 13 3 5 5 0 17 - 25 14
8 Товстолуг-2 13 2 0 11 0 15 - 57 6
9 Курники 13 0 4 9 0 21 - 49 4

10 Смиківці 0 0 0 0 0 0 - 0 0

17-й тур  26 серпня
В.Березовиця - Прошова  перенесено
В.Глибочок - В.Бірки 5:0 
Плотича - Соборне 2:0
Шляхтинці - Біла 0:0
Дубівці - Івачів 2:2
Острів - Озерна 4:2

15-й тур  26 серпня
Динамо-Красівка - Кутківці 2:1
Козлів - Білоскірка 1:2
В.Гаї - Гаї-Шевченківські 7:2
Мишковичі - Байківці перенесено
Товстолуг - Домаморич 6:1

15-й тур  26 серпня
Лозова – Підгородне 3:3

Чистилів-Плотича-2 – Баворів 5:0

Петриків - Стегниківці 3:2
Курники - вихідні
Товстолуг-2 - Драганівка 0:4

«Подоляни» здобули трофей
«ДСО-Поділля» (Тернопільський р-н.) — «Агрон-ОТГ» (Великі Гаї) 2:1

Голи: Валентин Білик (26); Артем 
Вітович (28) – Микола Когут (44)

«ДСО-Поділля»: Чернятинський, 
Кормило, Андрій Гринченко, Левчик, 
Алексевич, Лема, Білик, Скибіцький 
(Мищишин, 65), Вітович, Швець, Ше-
лія (Головко, 80)

«Агрон-ОТГ»: Мазур, Андрієшин, 
Лук’янов (Лівіцький, 83), Ковалик, 
Т.Семенець, Пастернак, Кривобедрий, 
Гаврилюк (Мельник, 71), Коник, Гурін, 
М.Когут

Вилучення: Коник (90+1)
24-те серпня, Козова. 500 глядачів

«ДСО-Поділля» (президент Олек-
сандр Похилий, віце-президент Ан-
дрій Галайко) другий рік поспіль 
виграло Кубок Тернопільської об-
ласті. Матчу передувало урочис-
те нагородження кращих команд 
Дитячо-юнацької футбольної ліги 
Тернопільщини сезону-2017/18. Після 
цього футболісти команд-фіналістів 
у супроводі діточок вийшли на фут-
больне поле. Обидва колективи проде-
монстрували непоступливу боротьбу.

У середині першого тайму рахунок 
у матчі було відкрито. Артем Вітович 

зробив подачу з кутового, на дальній 
стійці гравці «Агрона» забули Вален-
тина Білика, який із близької відстані 
переправив кулястого в сітку воріт – 
1:0. Буквально через 2 хвилини грузин 
Немо Шелія на підступах до штрафно-
го скинув шкіряного під удар Артему 
Вітовичу, і той із кута карного май-
данчика пробив низом у кут – 2:0.

Футболісти «Агрона», які, до речі, 
минулими вихідними здобули пер-
шу перемогу в аматорській першості 
України, обігравши 3:0 ФК «Тернопіль-
ДЮСШ» (голи забивали Процик, Вонс 
і Семенець), наприкінці першого тай-
му один м’яч відіграли. Досвідчений 
Віктор Ковалик виконав навісну пе-
редачу. Арсен Кривобедрий виграв 
повітря, але пробив не сильно. Однак 
у потрібному місці та в потрібний час 
опинився Микола Когут, котрий уда-
ром головою скоротив рахунок у мат-
чі – 2:1.

Після завершення поєдинку від-
булася урочиста церемонії нагоро-
дження, в якій узяли участь голова 
Федерації футболу Тернопільської 
області Тарас Юрик, голова Терно-
пільської ОДА Степан Барна та гості з 
Польщі. В момент вручення перемож-
цям Кубка під звуки відомої пісні «We 
are the Champions» групи «Queen» на 
учасників спортивного дійства поси-
палося безліч конфетті.

За матеріалами  
офіційного сайту Федерації футболу 

Тернопільської області.

Байковецька ОТГ — чемпіон області з футболу!

«Поділля» (Хмельницький) — «Нива» (Тернопіль) 0:1
Гол: Олексієнко, 13
«Нива»: Механів, Герт, Мороз, Ма-

когон, Чорномаз, Олексієнко, Кохман, 
Залізняк (Гатала, 50), Волохатий, Во-
лошин (Юрчак, 70), Литовченко

Вилучення: Воловик (61, пряма 
червона) – Литовченко (61, пряма чер-
вона)

Перший удар гостей завершився 
взяттям воріт. Після рикошету від 

гравця «Поділля» м’яч підхопив Воло-
хатий і відкотив його на Ігоря Олексі-
єнка, котрий прорвався до штрафного 
майданчика і точно з-під оборонця 
пробив у дальню «шістку» – 0:1. На 
61-ій хвилині арбітр вилучив із поля 
Олексія Литовченка та капітана «по-
долян» Олександра Воловика. Остан-
ній на фланзі жорстко зіграв проти 
суперника, розпочалася сутичка, на-

слідком якої стали дві червоні картки.
Наразі «нивівці» з 8-ма очками 

в активі посідають 5-ту сходинку 
турнірної таблиці північно-західної 
групи Другої ліги України. В суботу, 
1-го вересня, вони прийматимуть 
Тернопільському міському стадіоні 
«Черкащину-Академію» з Білозір’я 
Черкаської області. Початок матчу о 
17:00.

У суботу, 25-го серпня, на стадіоні у Великих Гаях 
відбувся фінал Спортивних ігор Тернопільщини 2018-
го року. У футбольній програмі за звання чемпіона 
області змагалися команда Байковецької об’єднаної 
територіальної громади та збірна Козівського району. 
Незважаючи на те, що після першого тайму завдяки 
голу Тараса Шимоновича в рахунку повели козівчани, 
загальну перемогу здобули футболісти Байковецької 
ОТГ.

У другому таймі вони відзначилися трьома гола-
ми, не пропустивши жодного. Дубль на рахунку Івана 
Ясенка (нападник «Лісми» зі Шляхтинців — перемо-
жець Ліги чемпіонів Тернопільщини сезону 2017/18). 
Іще один м’яч на рахунку Володимира Грабчака, ко-
трий у чемпіонаті Тернопільської області виступає за 
зборівський «Колос». У складі переможців виступали 
два гравці — Валентин Білик та Артем Вітович, які у 
складі «ДСО-Поділля» здобули Кубок Тернопільської 
області 2018-го року. До слова, команда Байковець-
кої ОТГ виборола 2-ге місце з міні-футболу на цих 
змаганнях.

Великим Біркам 
нема рівних у 
перетягуванні линви
У фінальних змаганнях Сільських спортивних ігор 

Тернопільщини великобірківські спортсмени Воло-
димир Вільчинський (капітан команди), Андрій Віль-
чинський, Віктор Вільчинський, Тарас Мушинський і 
Тарас Сапила представляли команду Тернопільського 
району з перетягування линви. За перемогу бороли-
ся вісім колективів, і силачі з Великих Бірок вибороли 
звання чемпіона Спортивних ігор Тернопільщини. Ві-
таємо переможців!
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Загадки про 
літні місяці

Дитячий майданчик

Готуємось до зими

Сливове варення
Потрібно: сливи – 1 кг, цукор – 1,3-1,4 кг, 

вода – 400 г.
Приготування. Краще варити сливове 

варення без кісточок, щоб потім викорис-
тати для пирогів або подавати на десерт. 
Плоди покласти в друшляк і бланшувати 
3-5 хвилин. Потім занурити в холодну воду. 
Зробити проколи на сливах, щоб уникнути 
розтріскування, залити гарячим цукровим 
сиропом з розрахунку 600 г цукру на 400 г 
води. Витримати в сиропі 8 годин. Цукор, 
який залишився після приготування сиро-
пу, розділити на 4 частини.

Варити варення по 5-7 хвилин чотири 
рази з 8-ми годинними перервами. Дода-
вати цукор. Гарячим варення розкласти у 
банки, закатати.

Яблучне повидло
Потрібно: яблука - 1 кг, цукор - 700 г.
Приготування. Розрізати плоди на 

шматки, покласти в емальовану каструлю, 
налити трохи води. Яблука варити 10-15 
хвилин, протерти через сито. Отримане 
пюре  довести до кипіння, додати 350 г цу-
кру і варити ще 15-20 хвилин. Всипати ре-
шту цукру і варити до готовності. Гарячим 
повидло розкласти в стерилізовані банки, 
закатати. 

Варення з груш
Потрібно: груші - 1 кг, лимонна кисло-

та - 2-3 г, цукор - 1 кг, вода - 1,5 скл.
Приготування. Груші розрізати на час-

тинки, покласти в каструлю і залити водою. 
Варити, поки не стануть м’якими. Приго-
тувати сироп, покласти груші і варити до 
готовності на слабкому вогні. Наприкінці 
додати лимонну кислоту. Гарячим варення 
розлити у стерилізовані банки, закатати.

Сливи у власному соку 
Потрібно: сливи — 2 кг, цукор — 400 г, 

вода — 50 мл
Приготування. Вийняти кісточки зі 

слив і засипати цукром. Додати воду, нагрі-
вати масу до температури 85°С, постійно 
помішуючи. Через 5 хвилин зняти з вогню і 
перекласти сливи у гарячі банки. Закатати.

Грушево-яблучне повидло з 
апельсином
Потрібно: яблука - 0,7 кг, груші - 0,7 кг, 

один великий або два малих апельсини, цу-
кор - 200 г, лимонна кислота - 2 г, вода - 2-3 
ст. л.

Приготування. Груші і яблука почисти-
ти, видалити серцевину і порізати на шма-
точки. Фрукти відразу занурити в холодну 

воду, щоб не потемніли.
В каструлю налити воду. Висипати 

подрібнені фрукти і поставити на не-
великий вогонь. Варити до м’якості, по-
мішуючи (час приготування - 20-30 хви-
лин, залежно від сортів фруктів). 

Апельсини почистити від цедри і 
внутрішньої шкірки. Додати до яблук 
і груш. Перетерти блендером в однорідну 
масу. Додати цукор і лимонну кислоту. Ва-
рити, помішуючи, 20-30 хвилин (через 20 
хвилин повидло буде готове, а через 30 – 
стане густіше).

Розкласти у гарячі сухі банки і закатати.

Сливове повидло 
Потрібно: сливи, цукор.
Приготування. Використовують сорт 

«Угорка». Сливи покласти у каструлю з 
антипригарним дном, додати воду і зва-
рити. Протерти крізь сито. Варити на по-
вільному вогні, помішуючи. Додати цу-
кор до смаку і варити ще 1 год.

 Розкласти в стерильні банки, закри-
ти кришками і зберігати в прохолодному 
місці.

Персикове варення
Потрібно: персики - 1,5 кг, цукор - 600 г, 

вода - 50 мл, лимонна кислота. 
Приготування. Видалити кісточки, 

зняти шкірку з персиків, і порізати куби-
ками. 

У воді розчинити 0,5 ч. л. лимонної кис-
лоти і цим розчином збризкати персики. 
Суміш перемішати, додати цукор. Зали-
шити на ніч у холодильнику. 

Варити 20 хвилин, зібрати піну і зали-
шити до вечора. Знову  варити варення 20 
хвилин (можна додати ще лимонної кис-
лоти) і розкласти у стерилізовані банки. 

Смачного!

Яблунька і літо
Юрко й Мишко весною по-

садили біля школи яблунь-
ку. І домовились: на кані-
кулах будуть приходити до 
школи і поливати її. Сьогод-
ні поливатиме Юрко, завтра 
– Мишко, потім знов Юрко, 
потім Мишко. Ростиме собі 
яблунька – сил набирати-
меться. Настали канікули.

“Сьогодні мені поливати 
яблуньку, – подумав Юрко. 
– Та хіба їй що станеться, як 
один день не полити? Завтра 
прийде Мишко й поллє…”

Настав Мишків день. Да-
леченько жив Мишко від школи. Він собі й подумав: “Учора ж 
поливав яблуньку Юрко. Нічого їй не станеться, як один день 
не полити. Завтра знову Юрків день, він трохи ближче від шко-
ли живе, хай собі й поливає”.

Минали дні, Юрко надіявся на Мишка, а Мишко — на 
Юрка.

Кілька днів ніхто яблуньку не поливав.
А щодня приходив до школи маленький Андрійко. Він го-

дував рибок у шкільному акваріумі. Бачить хлопчик: ніхто 
яблуньку не поливає, ось-ось засохне. Він і став її щодня на-
пувати. Зеленіє яблунька, сил набирається.

От і перше вересня. Прийшли діти до школи. Не терпиться 
Юркові взнати: а чи поливав Мишко? І Мишкові хочеться ді-
знатися: чи Юрко поливав?

Пішли хлопці до яблуньки. Ідуть і мовчать. А як побачили, що вона зеле-
ніє, то засоромились і потупились у землю. Бо кожен подумав: це ж тільки 
я не поливав, а товариш мій поливав.

Так і стояли хлопці перед яблунькою, схиливши голови, аж поки не про-
лунав дзвінок.

Василь СУХОМЛИНСЬКИЙ.

Лабіринт

Дині, гарбузи, томати: 
Смакувати, смакувати…
 От і літечка кінець,
Осінь йде вже навпростець.

(Серпень)

Полуничку у сметанці
Приготує мама вранці.
Літо бавиться в дворі, 
Знов кусають комарі! 

(Червень) 

Липи в квіточки убрались,
Віддавати цвіт зібрались. 
Покупатись кличе річка,
Тепла в ній уже водичка! 

(Липень)

Знайди відмінності

Фруктовий міксВсе буде смачно

Кінець літа
Між грядками вітер бродить
М'ягколапо й легкокрило.
Помагати всім в городі
Вистача у нього сили.

Підставля квасолі плечі,
Щоб забралася на тичку.
Кукурудзяній малечі
Золоті плете косички.

А найбільше любить вітер
Слухати, як мак шурхоче,
Бо прощається вже літо
І ховає сині очі.

Марія ЛЮДКЕВИЧ.


